SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3(L)M 32, 40, 50,65 -do 11 kW 2 Bieguny
| 426 72 56 16 17 58 6 12 21
x
7
B 14
N A
" ]
SN i | g3
32 ] =t 0
o s rrrr NI B 107
AT
34 o
I H ]
1 )
L
‘ B ———= = == B
i \\ l“ :
25 200 11 3 23518 92 19 22 42 20 13
RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3(L)M 32, 40, 50, 65 - 15 kW i wiecej 2 Bieguny
| 206
/ H (@)
1 H]EiE ui J
| @)

Your Life, our Quality. Worldwide. 103 Commercial



TABELA MATERIALOW

SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE

ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

Nazwa

Materiat
3M

3LM

001 | Korpus pompy

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

003 | Wspornik silnika

Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561

004 | Tarcza uszczelnienia

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

006 | Wat wirnika

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

007 | Wirnik

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

011 | Uszczelnienie mechaniczne Wegiel/Ceramika/NBR SiC/SiC/FPM
012 | Obudowa silnika -
013 | Pokrywa silnika Aluminium
014 | Wentylator PA
015 | Pokrywa wentylatora Fe P04 stal cynkowana
016 | taczédwka zaciskowa -
017 | Pokrywa skrzynki zaciskowej Aluminium (versja trojfazowa)
018 | Podktadka chroniaca przed rozbryzgami NBR -
019 | tozysko (strona pompy) -
020 | tozysko (po stronie silnika) -
021 | Pierscien kompensacyjny Stal C70
022 | Ciegno Fe 42 stal cynkowana
Sruba Stal cynkowana
025 | Korek spustowy EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Piersciert OR NBR \ FPM
032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316)
034 | Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Nozka Aluminium / Stal cynkowana

056 | Uszczelka skrzynki zaciskowej

058 | Dtawik kablowy

NBR

072 | Pierscien dystansowy [1]

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

073 | Pierscien dystansowy

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

092 | Pierscien uszczelniajacy

093 | Pierécien uszczelniajacy

101 | Pierécier Segera

Stal weglowa TC 80

200 | Sruba (korpus pompy)

Stal nierdzewna A2-70 klasa I1SO 3506/1

206 | Sruba wspierajaca [2]

Stal cynkowana

244 | Kotek [3]

- \ EN 1.4301 (AIS] 304)

[1]= Dla 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15

[2]=Dla 15 kW i wiecej
[3]= Wytacznie dla 65-160/15 i 65-200

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial




SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LM 80-160/11 - 80-160/13 2 Bieguny

T34 32 1 4 20 05 56 16 17 15 14 15 75 24 77

1 |
\ // @
T 7 ‘

s
ISEs ]9+Pé/&;§§@
N\

775 76 78 235700 744 18 97 19 101 201 47 772 7220 20 21 93

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LM 80-160/15 - 80-160/18,5 2 Bieguny

7032 4 26 3 18 206 56 16 17 58 1213 14 15 75 24 77

el | (@)

/Y

W

125 76 78 34 11 235200 244 92 19 6 42 22 20 21 93 230 201

Your Life, our Quality. Worldwide. 105 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 032 | Wpust EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 | 034 | Nakretka wirnika Aluminium
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4404 (AISI 316L) 042 | Nozka Aluminium
006 | Watwirnika ) Czlzel\élc’w‘lig‘r‘\t(glg!g; i'l‘e) a 056 | Uszczelka skrzynki zaciskowej NBR
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 058 | Dtawik kablowy -
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 075 | Podktadka EN 1.4404 (AISI 316L)
012 | Obudowa silnika - 076 | Podktadka EN 1.4404 (AISI 316L)
013 | Pokrywa silnika Aluminium 077 | Piersciert OR FPM
014 | Wentylator PA 078 | Pierscienn OR
015 | Pokrywa wentylatora Fe P04 stal cynkowana 092 | Pierscien uszczelniajacy (11-13 kW, 15-18,5 kW)
016 | taczowka zaciskowa - 093 | Pierscien uszczelniajacy (11-13 kW, 15-18,5 kW) -
017 | Pokrywa skrzynki zaciskowej Aluminium 101 | Pieréciert Segera (tylko dla 11-13 kW) Stal weglowa TC 80
018 | Podkfadka chronigca przed rozbryzgami NBR 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa IS0 3506/1
019 | tozysko (strona pompy) - 201 | Sruba (11-13 kW, 15-18,5 kW) Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
020 | tozysko (po stronie silnika) - 206 | Pierscien wspornika silnika (tylko do 15-18,5 kW) Stal cynkowana
021 | Pierscien kompensacyjny Stal C70 220 | Nakretka ciegna (tylko dla 11-13 kW) Stal cynkowana
022 | Ciegno Stal cynkowana 230 | Podkfadka (11-13 kW, 15-18,5 kW) Stal cynkowana
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Podkiadka EN 1.4301(AISI 304)
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Kotek [1] EN 1.4301(AISI 304)
026 | Pierscien OR FPM
[1]=NiedlawersjiHiE
Your Life, our Quality. Worldwide. 106 Commercial




SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3(L)S 32, 40, 50 2 Bieguny

7 41 2611 3 44 206

73 34 32 25 200 72 6 42 1

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3(L)S 65 2 Bieguny

—_

Your Life, our Quality. Worldwide. 107 Commercial



TABELA MATERIALOW

SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE

ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

Nazwa

3S

Materiat
3LS

001 | Korpus pompy

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

003 | Wspornik silnika

Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561

Kotnierz do silnika [1]

Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561

004 | Tarcza uszczelenia

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

006 | Sprzegto - Cze$¢ w kontakcie z ciecza

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

007 | Wirnik EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
011 | Uszczelnienie mechaniczne Wegiel/Ceramika/NBR SiC/SiC/FPM
012 | Silnik -

025 | Korek spustowy EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE

026 | Piersciert OR NBR \ FPM

032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316)

034 | Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Nozka Aluminium / Stal cynkowana

044 | Zabezpieczenie wspornika

EN 1.4301 (AISI 304)

072 | Pierscien dystansowy [2]

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

073 | Pierécien dystansowy (nie dla 65)

EN 1.4301 (AISI 304)

EN 1.4404 (AISI 316L)

200 | Sruba (korpus pompy)

Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1

201 | Sruba

Stal cynkowana

206 | Sruba wspierajaca

Stal cynkowana

Sruba pierscienia dopasowujacego

Stal cynkowana

244 | Kotek [3]

\ EN 1.4301 (AISI 304)

[1]= Wylacznie dla wersji 65-125/5.5 i 65-125/7.5
[2]= Wylacznie dla wersji 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
[3]= Wylacznie dla wersji 65-160/15, 65-200

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial




SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LS 80-160 2 Bieguny
1 34 7 52 4 26 11 3 44
S l I
N
\‘m ﬂ‘ - i
5] o
i 7
009000000000} \
= B \
| | o \ am ‘
L1 \ il =
| ‘ \L; \ [ 1 ‘
25 /6 78 235 200 244 6 42 12
TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 034 | Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 042 | Nozka Aluminium
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4404 (AISI 316L) 044 | Zabezpieczenie wspornika EN 1.4301 (AISI 304)
006 | Ztacze EN 1.4404 (AISI 316L) 075 | Podktadka
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 076 | Podkladka EN1.4404 (AISI 316L)
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 077 | Pierscien OR FPM
012 | Silnik - 078 | Pierscie OR
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa SO 3506/1
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Podktadka EN 1.4301(AISI 304)
026 | Pierscien OR FPM 244 | Kotek[1] EN 1.4301(AISI 304)
032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316)

[1]=NiedlawersjiHi E

Your Life, our Quality. Worldwide. 109 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LS 65-250, 80

2 Bieguny

1

347 32 4 26 4A

m 3 A

75 24 77

25 76 78 42A 235 200 244 6 42 12
TABELA MATERIALOW

Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat

001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 65-250 d=24 mm

003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 032 | Wpust 80-200 d=24mm EN 1.4401 (AISI 316)

003A | Kotnierz do silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 80-250 d=29 mm

004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4401 (AISI 316) 65-250 d=24mm

004A | Sruba do tarczy uszczelnienia E’\IIEI}I Jlfgggs(éllscllgofgx) 034 | Nakretka wirika 80-200 d=24 mm EN 1.4404 (AIS1 3160)
65-250 d=24mm ’ d030-37 kWp 80-250 d=29 mm

006 | sorzedto EN 1.4404 (AISI 316L) do 22 kW 042 | Stopa silnika Aluminium

przeg 80-200 d=24mm EN 1.4462 (stal duplex) oA | st Aluminium/stal cynkowana
do 30-37 kW Opa pompy (Wv{qczn'e do 80-250/55

80-250 d=29 mm EN 1.4462 (stal duplex) 075 | Podktadka

007 | Wirik EN 1.4401 (AISI316) 076 | Podkladka EN1.4404 (Als1 376L)

011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 077 | Pierscien OR FPM

012 | Silnik - 078 | Pierécieri OR

024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1

025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Podktadka EN 1.4301(AISI 304)

026 | Pierscier OR FPM 244 | Kotek [1] EN 1.4301(AISI 304)

[1]=NiedlawersjiHi E

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3(L)P 32, 40, 50, 65 2 Bieguny
1 4 26 11 92 66 19 6 20 B6A 44 53 12

25 3 200 72 244 42 67 93 33 142 50
TABELA MATERIALOW
Materiat
Odn. Nazwa 3p 3Lp
001 | Korpus pompy EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Wat - Czes¢ w kontakcie z cieczg EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006A | Sprzegto Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561
007 | Wirnik 32,40,50 EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
011 | Uszczelnienie mechaniczne Wegiel/Ceramika/NBR \ SiC/SiC/FPM
012 | Silnik -

019 | tozysko (strona pompy) B
020 | tozysko (po stronie silnika) -
025 | Korek spustowy EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE

026 | Pierscier OR NBR \ FPM

032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316)

033 | Wpust C40

034 | Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Nozka Fe 37 stal cynkowana

044 | Pokrywa sprzegta Fe 37 stal cynkowana

050 | Nézka Aluminium / Stal cynkowana

058 | Dtawik kablowy ] -

066 | Pokrywatozyska Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561

067 | Pokrywa fozyska Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561

072 | Pierscien dystansowy [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Pierécien dystansowy nie dla 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

092 | PierscienV -
093 | PierscienV

142 | Podstawa Fe 37 stal cynkowana
200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
244 | Kotek [2] - EN 1.4301 (AISI 304)

[1]=Tylko dla wersji 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15
[2]= Wytacznie dla 65-160/15 i 65-200

Your Life, our Quality. Worldwide. 111 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LPF 80-160 2 Bieguny
66 92 89 19 3 6 20 67 93
44 12
i |
42A 50B 50C
TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 050 | Oparcie Aluminium
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 050A | Element dystansowy do pompy -
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4404 (AISI 316L) 0508 | Element dystansowy do pompy -
006 | Wat EN 1.4404 (AISI316L) Czes¢ w kontakcie z ciecza | 050C | Element dystansowy pokrywy sprzegta ' -
006A | Sprzegto Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 066 | Pokrywa tozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 067 | Pokrywa fozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 075 | Podktadka
012 | Silnik : 076 | Podkladka EN1.4404 (AISI 316L)
019 | tozysko (strona pompy) - 077 | Pierscien OR FPM
020 | tozysko (po stronie silnika) - 078 | Pierscien OR
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Pierscien Segera Stal weglowa TC 80
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Pierscien uszczelniajacy
026 | Pierécie OR FPM 093 | Pierécien uszczelniajacy
032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
033 | Wpust C40 235 | Podktadka EN 1.4301(AISI 304)
034 | Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Kotek [1] EN 1.4301(AISI 304)
042 | Nozka Stal cynkowana
042A | Podstawa Stal cynkowana
044 | Pokrywa sprzegta Stal cynkowana
[1]=NiedlawersjiHi E
Your Life, our Quality. Worldwide. 112 Commercial




SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LPF 65-250, 80

2 Bieguny

6 20 67 93

42A 50B 50C

TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 042 | Nozka Stal cynkowana
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 042A | Podstawa Stal cynkowana
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4401 (AISI 316) 044 | Pokrywa sprzegta Stal cynkowana
004A | Sruba do tarczy uszczelnienia EN 1.4301(AISI 304) 050 | Stopa (wytacznie do 35-250/22 kW) Aluminium
006 | Wat EN 1.4462 (stal duplex) do 30-37 kW| 050A | Element dystansowy do pompy Aluminium
006A | Ztacze Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 0508 | Element dystansowy do pompy Aluminium
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI316) 050C | Element dystansowy pokrywy sprzegta ] Aluminium
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 066 | Pokrywa tozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
012 | Silnik - 067 | Pokrywa tozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
019 | tozysko (strona pompy) 075 | Podktadka
020 | tozysko (po stronie silnika) - 076 | Podktadka EN1.4404 (AISI 316L)
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 077 | Pierscien OR FPM
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 078 | Pierscien OR
026 | Pierscien OR FPM 089 | Pierscien Segera Stal weglowa TC 80
65-250 d=24 mm 092 | Pierscien uszczelniajacy -
032 | Wpust 80-200 d=24 mm EN 1.4401 (AISI 316) 093 | Pierécier uszczelniajacy -
80-250 d=29 mm 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
033 | Wpust C40 235 | Podktadka EN 1.4301 (AISI 304)
65-250 d=24mm 244 | Kotek [1] EN 1.4301 (AISI 304)
034 | Nakretka wirnika 80-200 d=24 mm EN 1.4404 (AISI 316L)
80-250 d=29 mm
[1]=Nie dla wersjiHi E
Your Life, our Quality. Worldwide. 113 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3(L)PF 32, 40, 50, 65 2 Bieguny
1 4 26 92 66 89 19 © 20

735

52

54

7/
25 35 200 /2 1N 244 42 6/ 93 33
TABELA MATERIALOW
Materiat
Odn. Nazwa 3p 3Lp
001 | Korpus pompy EN 1.4301 (AISI304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Wat - Czes¢ w kontakcie z ciecza EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Wirnik 32,40,50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)

011 | Uszczelnienie mechaniczne Wegiel/Ceramika/NBR SiC/SiC/FPM
019 | tozysko (strona pompy) -
020 | tozysko (po stronie silnika) -
025 | Korek spustowy EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Pierscien OR NBR FPM
032 | Wpust EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4401 (AISI 316)
033 | Wpust C40
034 | Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Nozka __Fe 37 stal cynkowana
066 | Pokrywa fozyska Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561
067 | Pokrywa fozyska Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561
072 | Pierscien dystansowy [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Pierscien dystansowy nie dla 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
089 | Pierscien Segera Stal weglowa TC 80
092 | Pierécien uszczelniajacy -
093 | Pierécien uszczelniajacy -
200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa 1SO 3506/1
244 | Kotek [2] - \ EN 1.4301 (AISI 304)

[1]= Dla wersji 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15
[2]= Wylacznie dla 65-160/15 i 65-200

Your Life, our Quality. Worldwide. 114 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LPF 80-160

2 Bieguny

66 92 89 19 3 6 20 67 93
Vs ss
L/
; =

76 11 244
[ I
42
200
235
TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 034 | Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 042 | Nozka ] Stal cynkowana
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4404 (AISI 316L) 066 | Pokrywa wspornika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
006 | Wat EN 1.4404 (AlSI316L) 067 | Pokrywa wspornika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
Cze$¢ w kontakcie z ciecza y P
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Podktadka
076 | Podkladka EN 1.4404 (AISI 316L)
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 077 | Pierscien OR FPM
078 | Pierscien OR
019 | tozysko (strona pompy) - 089 | Pierscien Segera Stal weglowa TC 80
020 | tozysko (po stronie silnika) - 092 | Pierscien uszczelniajacy
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | Pierscien uszczelniajacy
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Sruba korpusu Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
026 | Pierscien OR FPM 235 | Podktadka EN 1.4301(AISI 304)
032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 244 | Kotek [1] EN 1.4301(AISI 304)
033 | Wpust C40
[1]=NiedlawersjiHiE
Your Life, our Quality. Worldwide. 115 Commercial




SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LPF 65-250, 80

2 Bieguny

92 66 89 19 6 20 67 93
33
- | [ (| ”i%
@) @
25 =
11 244 3
76
235 200 42
TABELA MATERIALOW

Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 033 | Wpust C40
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 65-250 d=24 mm
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Nakretka wirnika EO-ZOO d=24 mm EN 1.4404 (AISI 316L)
004A | Sruba do tarczy uszczelnienia EN 1.4301(AISI 304) 0-250 d=29 mm
006 | Wat EN 1.4462 (stal duplex) do 30-37 kW | 042 | Nézka _ Stalcynkowana
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI316) 066 | Pokrywa wspornika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561

067 | Pokrywa wspornika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 075 | Podktadka

076 | Podkiadka EN 1.4404 (AISI 316L)
019 | tozysko (strona pompy) - 077 | Pierscien OR FPM
020 | tozysko (po stronie silnika) - 078 | Pierscien OR
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Pierscien Segera Stal weglowa TC 80
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Pierscien uszczelniajac -

o 093 | Pierscien uszczelniajac
026 | Pierscien OR FPM 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa SO 3506/1
5-250 d=24 mm 235 | Podktadka EN 1.4301 (AISI 304)
032 | Wpust 0-200 d=24mm EN 1.4401 (AISI 316) 244 | Kotek [1] EN 1.4301 (AISI 304)
0-250 d=29 mm

[1]=NiedlawersjiHiE

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

SERIA 3 - 3L

USZCZELNIENIE MECHANICZNE wersja standard TABELA MATERIALOW
L Materiat
} B Odn. Nazwa SERIA3 SERIA 3L
1 Czes¢ stata Wegiel SiC
2 | Czesc obrotowa Ceramika SiC
3 | Uszczelka NBR FPM
| T 4 | Rama + sprezyna EN 1.4401 (AISI 316) EN 1.4571 (AISI 316Ti)

2d3

|

| e
8d4
#d5

USZCZELNIENIA MECHANICZNE SPECJALNE SERII 3 (na zyczenie)

Nazwa Materiat
Wersja H Wersja HS Wersja HW Wersja HSW Wersja E
Czes¢ stata Wegiel SiC Weglik wolframu Weglik wolframu Wegiel
Cze$é obrotowa Ceramika SiC Weglik wolframu SiC Ceramika
Elastomery FPM FPM FPM FPM EPDM
Sprezyna AlSI 316 AlISI 316Ti AlSI 316 AlSI 316 AlISI 316Ti
Konstrukcja/rama AlSI 316 AlISI 316Ti AlSI 316 AlSI 316 AlISI 316Ti
USZCZELNIENIA MECHANICZNE SPECJALNE SERII 3L (na zyczenie)
Nazwa Materiat
WersjaH Wersja HW Wersja HSW Wersja E* Wersja ES**
Czes¢ stata Wegiel Weglik wolframu Weglik wolframu Wegiel Wegiel
Czes¢ obrotowa Ceramika Weglik wolframu SiC Ceramika SiC
Elastomery FPM FPM FPM EPDM EPDM
Sprezyna AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316 AlISI 316Ti AlISI 316Ti
Konstrukcja/rama AlISI316 AlISI316 AlISI316 AISI 316Ti AISI 316Ti
* Niedostepne dla SERII 3L 80-250 2 bieguny
** Dostepne tylko dla SERII 3L 80-250 2 bieguny
117 Commercial

Your Life, our Quality. Worldwide.




POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

_SERIA 3 - 3L

TABELA DANYCH ELEKTRYCZNYCH SERIA 3(L)M 2 Bieguny
Model P: Sprawnos¢ Kondensator Sprawnosc (%) P: Pobor pradu [A]
Jednofazowa Tréjfazowa [kW] | [HP] |Jedno-| Tréj- | Jednofazowa Tréjfazowa Jedno-| Tréj- |Jedno- Tréif
fazowa |fazowa| pF V. n% fazowa | fazowa | fazowa ojfazowa
50% | 75% | 100% | [kW] | [kW] | 230V | 230V | 400V | 690V
3OM32125AM | 3OMZ 322501 | 10 | 15 | - | B2 | 315 | 450 | 795 | 820 | 825 | 151 | 182 | 67 | 56 | 32 | -
30M32-160/15M | 30M@)32-16015 | 15 | 20 | - | IE2 | 40 | 450 | 795 | 820 | 825 | 210 | 182 | 96 | 56 | 32 | -
3()M32-16022M | 30MZ)32-16022 | 22 | 30 | - | IE2 | 50 | 450 | 831 | 857 | 862 | 295 | 255 | 133 | 78 | 45 | -
; 30M(2)32-20030 | 30 | 40 B | - - [ 850 | 867 | 863 | - | 348 | - | 106 | 61 | -
30M2)32200/40 | 40 | 55 IE2 — [ 843 | 872 | 818 456 150 | 87 | -
3(M(@)32-20055 | 55 | 75 B | - -~ 829 | 860 | 874 629 | - - 104 | 60
B | - — [ 861 | 882 | 888 845 | - -~ 137 19
30M@)32:20075 | 75 | 100 ER - 890 | %07 | 908 | - | 826 | - - 136 79
3OMA0-1515M | 3UMZI 4012515 | 15 | 20 E2 | 40 | 450 | 795 | 820 | 825 | 210 | 182 | 96 | 56 | 32 | -
30M40-12522M | 30M@)40-12522 | 22 | 30 IE2 | 50 | 450 | 830 | 857 | 862 | 295 | 255 | 133 | 78 | 45 | -
- 30MZ)40-16030 | 30 | 40 B | - - [ 850 | 867 | 863 | - | 348 106 | 61 | -
- 3OMZ)40-160/40 | 40 | 55 | - | 1|2 | - - [ 843 | 872 | 878 456 | - | 151 | 87 | -
- 30M@)4020055 | 55 | 75 | - | 1|2 | - ~ [ 829 | 860 | 874 | - | 629 | - 104 | 60
T e | - ~ [ 861 | 882 | 888 | - | 845 | - - 137 ] 19
- 3M@)40-200775 | 75 | 100 e ~ [ 890 | 907 | 908 | - | 826 | - - 136 | 79
ST e | - 889 | 903 | 902 | - [ 1220 - [ 219 | 127
- 3(M@Z)40-200M1 | 10 | 150 -~ [ 04 | 912 | 918 | - | 1198 | - -3 13
SOM50-125722M | 30MZ)50-125722 | 22 | 30 | - | 2 | 50 | 450 | 83.0 | 857 | 862 | 295 | 255 | 133 | 78 | 45 | -
- 30OM@)50-125530 | 30 | 40 | - | B2 | - - [ 850 | 867 | 863 | - | 348 | - | 106 | 6.
- 30M@)50-125/40 | 40 | 55 | - | |2 | - 843 | 872 | 878 | - | 45 | - | 151 | 87 | -
: 30M2)5016055 | 55 | 75 | - | IE2 829 | 860 | 874 | - | 629 - [ 104 | 60
SN 861 | 882 | 888 | - | 845 137 | 79
: 30M(2)50-160775 | 75 | 100 IE3 -~ 17890 | 907 | 908 | - | 826 - 136 | 79
IE2 [ 886 | 900 | 899 1023 — [ 168 | 97
3(M2)50-2005.2 | 92 | 125 B | - — [ 901 | 908 | 909 10.12 ~ 172 | 100
B | - -~ [ 889 | 903 | 902 12.20 — [ 219 | 127
30M2)50-200m1 | 110 | 150 B | - — [ 904 | 912 | 918 1198 | - -~ [ 213 | 123
B | - 893 | 910 | L1 1800 | - -~ [ 300 | 173
30M(2)50-200115 | 150 | 200 B | - - 912 | 920 | 919 1632 | - - 77 73
- OMZ165125/4 | 40 | 55 B - T 843 | 872 | 878 45 | - | 151 87 | -
- 30M(Z)65-125/55 | 55 | 75 B | - - [ 829 | 860 | 874 620 | - - [ 104 | 60
B | - ~ [ 861 | 882 | 888 845 | - 137 ] 19
: 3UM@) 6512575 | 75 | 100 e ~ [ 890 | 907 | 908 | - | 826 | - - 136 | 79
- e | - ~ [ 861 | 882 | 888 | - | 845 | - - 137 ] 19
- UM 65160775 | 75 | 100 e -~ [ 890 | 907 | 908 | - | 826 | - - 136 | 79
ST e | - 886 | 900 | 899 | - [ 1023 | - ~ [ 168 | 97
- 3M2)65-160/92 | 92 | 125 e 901 | 908 | 909 | - [ 1012 ] - ~ 172 [ 100
ST e - 889 | 903 | 902 | - | 1220 - 219 | 127
: 3UM@es-160M1 | 10 | 150 904 | 912 | 918 | - | 1198 - 213 | 123
SN 893 | 910 | 911 | - | 1800 | - 300 | 173
) 3(JM(Z) 65-160/15 150 | 200 - IE3 912 | 920 | 919 - 16.32 - 277 | 173
SN 893 | 910 | 911 | - | 1800 | - 300 | 173
: 30M(2)65-200115 ] 150 | 200 1 912 | 920 | 919 | - | 1632 277 | 173
SN 898 | 912 | 917 | - | 2017 363 | 210
: 3(M(2)65-200/185 | 185 | 250 |13 916 | 930 | 926 | - | 1998 350 | 203
R 809 | 919 | 924 | - | 2380 208 | 236
30M(2)65-200/22 ) 220 | 300 |3 90 | 931 | 9832 | - | 2358 307 | 236
TR T 889 | 903 | 902 | - 1220 209 | 127
3LM 80-160/11 1.0 | 150 IE3 904 | 912 | 918 | - | 1198 213 | 123
IE2 [ 893 | 910 | 911 | - | 1800 300 | 173
3LM80-160/15R | 150 | 200 IE3 ~ [ 912 | 920 | 919 | - [ 1632 — 277 | 1713
IE2 -~ [ 893 | 910 | 911 18.00 -~ 300 | 173
3LM80-160/15 150 | 200 EREE ~ 012 | 920 | 919 1632 - 1 173
B | - - 898 | 912 | 917 2017 -~ [ 363 | 210
3LM80-160n85 | 185 | 50 EREE ~ [ o16 | 930 | 926 1998 | - -~ [ 350 | 203
Your Life, our Quality. Worldwide. 118 Commercial




SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

TABELA DANYCH ELEKTRYCZNYCH SERII 3(L)S - 3(L)P 2 Bieguny
- Sprawnos¢ Sprawnos¢ (%) i wspotczynnik mocy Pobér pradu
Model Silnik Tréjfazowa (Al
Tréjfazowa Tréjfazowa Silnik Moc Tréjfazowa n% Tréjfazowa
230/400/690V 230/400/690V [kW] [HP] 50% 75% 75% 100% 230V 400V 690V
3()S(2) 32-125/1,1 3()P32-125/1,1 80 1.1 1,5 IE2 79.5 81,2 81,5 0,78 43 2,5 -
3()5(2) 32-160/1.5 3()P 32-160/1.5 90S 1,5 2 IE2 81,0 82,8 82,8 080 55 32 -
3(J5(Z) 32-160/2.2 3()P 32-160/2.2 90L 2,2 3 IE2 82,5 84,0 84,0 085 7,6 44
3(.)S(Z) 32-200/3.0 3()P 32-200/3.0 100L 3 4 IE2 84,1 858 85,5 084 10,2 59
3()S(Z) 32-200/4.0 | 3(.)P 32-200/4.0 112M 4 55 IE2 85,2 86,4 86,1 0,86 13,5 78 -
3()5(Z) 32-200/5.5 | 3(.P 32-200/5.5 1328 55 75 IE2 858 874 873 0,88 - 104 6,0
IE2 86,5 883 883 087 14,2 82
3(.)S(Z) 32-200/7.5 3(.)P 32-200/7.5 1325 75 10 I3 894 91.0 911 0,88 N 135 78
3()S(Z) 40-125/1.5 | 3()P40-125/1.5 908 15 2 IE2 81,0 82,8 82,8 0,80 55 3.2 -
3(.)S(Z) 40-125/2.2 3(.)P 40-125/2.2 90L 22 3 IE2 82,5 84,0 84,0 085 7,6 44
3()S(Z) 40-160/3.0 3()P 40-160/3.0 100L 3 4 IE2 84,1 858 85,5 084 10,2 59
3()S(Z) 40-160/4.0 3()P 40-160/4.0 112M 4 55 IE2 85,2 86,4 86,1 086 135 78
3(.)S(Z) 40-200/5.5 3(.)P 40-200/5.5 1325 55 75 IE2 858 874 873 0,88 - 104 6,0
IE2 86,5 883 883 0,87 - 14,2 82
3()S(Z) 40-200/7.5 | 3(.)P 40-200/7.5 1325 75 10 B3 894 910 911 088 - 135 78
IE2 88,1 90,0 89,7 0,90 - 198 114
3(.)S(Z) 40-200/11 3(.)P 40-200/11 160M 1 15 I3 887 905 91.2 0,89 . 195 112
3(.)S(Z) 50-125/2.2 3()P 50-125/2.2 90L 22 3 IE2 82,5 84,0 84,0 085 7,6 44 -
3(J5(Z) 50-125/3.0 | 3()P50-125/3.0 100L 3 4 IE2 84,1 85,8 85,5 0,84 102 59 -
3()5(Z) 50-125/4.0 3()P 50-125/4.0 112M 4 55 IE2 852 86,4 86,1 086 135 78 -
3()5(Z) 50-160/5.5 3()P 50-160/5.5 1325 55 75 IE2 858 874 873 0,88 - 104 6,0
IE2 86,5 883 883 087 - 14,2 82
3(.)S(Z) 50-160/7.5 3(.)P 50-160/7.5 1325 75 10 B3 89,4 910 91.1 088 . 135 78
IE2 8384 89,9 90,0 087 - 169 98
3(.)5(2) 50-200/9.2 3(.)P 50-200/9.2 132M 9,2 125 B3 894 91.0 91.2 0.85 - 170 98
IE2 88,1 90,0 89,7 0,90 - 198 114
3(.)S(Z) 50-200/11 3(.)P 50-200/11 160M 1 15 B3 887 90,5 91.2 0,89 . 195 112
IE2 90,0 91,0 908 0,88 - 27,2 157
3()S(Z) 50-200/15 3()P 50-200/15 160M 15 20 B3 895 914 920 088 - 2%67 154
3(.)S(Z) 65-125/4 3()P 65-125/4 112M 4 55 IE2 85,2 86,4 86,1 086 135 78 -
3()S(Z) 65-125/5.5 3()P 65-125/5.5 1325 55 75 IE2 858 874 873 0,88 - 104 6,0
IE2 86,5 88,3 88,3 0,87 14,2 82
3(.)S(2) 65-125/7.5 3(.)P 65-125/7.5 1325 75 10 IE3 89,4 91,0 911 088 135 78
IE2 86,5 883 883 087 14,2 82
3(,)S(2) 65-160/7.5 3(.)P 65-160/7.5 1325 75 10 IE3 89,4 91,0 91,1 088 135 78
IE2 884 89,9 90,0 0,87 169 98
3()S(2) 65-160/9.2 | 3(.)P 65-160/9,.2 132M 9.2 12,5 B3 894 910 912 085 170 98
IE2 88,1 90,0 89,7 0,90 198 114
3(.)S(Z) 65-160/11 3()P 65-160/11 160M " 15 IE3 887 90,5 912 0.89 195 112
IE2 90,0 91,0 90,8 088 27,2 15,7
3(.)S(Z) 65-160/15 3()P 65-160/15 160M 15 20 B3 895 914 920 088 %7 154
IE2 90,0 91,0 90,8 0,88 - 27,2 15,7
3(.)5(2) 65-200/15 3(.)P 65-200/15 160M 15 20 IE3 89,5 914 920 088 - 26,7 154
IE2 90,3 91,6 91,2 0,88 - 333 19,2
3()S(Z) 65-200/18.5 | 3(.)P 65-200/18.5 160L 185 25 B3 897 917 924 082 - 353 204
IE2 90,9 91,8 914 089 - 39,0 22,5
3(.)S(2) 65-200/22 3(.)P 65-200/22 180M 22 30 B3 925 931 929 0.90 - 38,0 220
3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 200L 30 40 IE2 91,3 92,3 92,3 088 - 53,5 30,9
3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 200L 37 50 IE2 91,6 92,9 92,8 0,90 - 64,5 37,2
IE2 88,1 90,0 89,7 0,90 - 198 14
3LS580-160/11 3LP 80-160/11 160M 1 15 B3 887 90,5 912 0.89 N 195 1.2
IE2 90,0 91,0 90,8 0,88 - 27,2 15,7
3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R 160M 15 20 IE3 89,5 914 92,0 0,88 - 26,7 154
IE2 90,0 91,0 90,8 0,88 - 27,2 157
3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 160M 15 20 B3 895 914 920 088 - %7 154
IE2 90,3 91,6 91,2 0,88 - 333 19,2
3LS 80-160/18,5 3LP 80-160/18,5 160L 18,5 25 B3 89,7 917 924 0,82 N 353 204
IE2 90,9 918 914 0,89 - 39,0 22,5
3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 180M 22 30 63 925 931 929 090 - 380 220
3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 200L 30 40 IE2 91,3 92,3 92,3 0,88 - 53,5 309
3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 200L 37 50 IE2 91,6 92,9 92,8 0,90 - 64,5 37,2
3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 200L 37 50 IE2 91,6 92,9 92,8 0,90 - 64,5 37,2
3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 225M 45 60 IE2 92,8 933 93,0 0,90 - 776 448
3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 250M 55 75 IE2 929 93,8 93,6 0,90 - 94,5 54,5
Your Life, our Quality. Worldwide. 119 Commercial




POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

_SERIA 3 - 3L

TABELE POZIOMU HALASU 2 Bieguny
Model P Model
Jednofazowa Trojfazowa : L,.- dB(A)* Jednofazowa Tréjfazowa L,.- dB(A)*
230V 230/400/690V [HP] [kW] 230V 230/400/690V [HP] [kW]
3(UM 32-125/1.1M 3(LM 32-125/1.1 1,5 1,1 3(L)S 32-125/1.1 3(L)P 32-125/1.1 15 1,1
3(LM 32-160/1.5 M 3(LM 32-160/1.5 2,0 15 <70 3(L)S 32-160/1.5 3(L)P 32-160/1.5 2 15 <70
3(LM 32-160/2.2 M 3(LM 32-160/2.2 3,0 22 3(L)S 32-160/2.2 3(L)P 32-160/2.2 3 2,2
- 3(L)M 32-200/3.0 40 30 7 3(L)S 32-200/3.0 3(L)P 32-200/3.0 4 3
- 3(L)M 32-200/4.0 55 4,0 3(L)S 32-200/4.0 3(L)P 32-200/4.0 55 4 73
- 3(L)M 32-200/5.5 7,5 55 75 3(L)S 32-200/5.5 3(L)P 32-200/5.5 7,5 55 77
- 3(LM 32-200/7.5 10,0 75 3(L)S 32-200/7.5 3(L)P 32-200/7.5 10 7,5
3(L)M 40-125/1.5M 3(L)M 40-125/1.5 2,0 15 <70 3(L)S 40-125/1.5 3(L)P 40-125/1.5 2 1.5
3(L)M 40-125/22 M 3(L)M 40-125/2.2 30 22 3(L)S 40-125/2.2 3(L)P 40-125/2.2 3 2,2 <70
- 3(L)M 40-160/3.0 4,0 30 7 3(L)S 40-160/3.0 3(L)P 40-160/3.0 4 3
- 3(L)M 40-160/4.0 55 4,0 3(L)S 40-160/4.0 3(L)P 40-160/4.0 55 4 73
- 3(L)M 40-200/5.5 75 55 75 3(L)S 40-200/5.5 3(L)P 40-200/5.5 75 55 77
- 3(L)M 40-200/7.5 10,0 75 3(L)S 40-200/7.5 3(L)P 40-200/7.5 10 75
- 3(L)M 40-200/11 150 11,0 80 3(L)S 40-200/11 3(L)P 40-200/11 15 1 79
3(LM 50-125/2.2 M 3(L)M 50-125/2.2 3,0 22 <70 3(L)S 50-125/2.2 3(L)P 50-125/2.2 3 2,2 <70
- 3(L)M 50-125/3.0 40 30 71 3(L)S 50-125/3.0 3(L)P 50-125/3.0 4 3
- 3(L)M 50-125/4.0 55 40 3(L)S 50-125/4.0 3(L)P 50-125/4.0 55 4 73
- 3(L)M 50-160/5.5 7,5 55 75 3(L)S 50-160/5.5 3(L)P 50-160/5.5 7,5 55
- 3(L)M 50-160/7.5 10,0 7,5 3(L)S 50-160/7.5 3(L)P 50-160/7.5 10 75 77
- 3(L)M 50-200/9.2 12,5 9.2 3(L)S 50-200/9.2 3(L)P 50-200/9.2 12,5 9.2
- 3(L)M 50-200/11 15,0 11,0 80 3(L)S 50-200/11 3(L)P 50-200/11 15 1 79
- 3(L)M 50-200/15 200 150 3(L)S 50-200/15 3(L)P 50-200/15 20 15
- 3(LM 65-125/4 55 4,0 71 3(L)S 65-125/4 3(L)P 65-125/4 55 4 73
- 3(LM 65-125/5.5 7,5 55 3(L)S 65-125/5.5 3(L)P 65-125/5.5 75 55
- 3(L)M 65-125/7.5 10,0 75 75 3(L)S 65-125/7.5 3(L)P 65-125/7.5 10 75 77
- 3(L)M 65-160/7.5 10,0 7,5 3(L)S 65-160/7.5 3(L)P 65-160/7.5 10 75
- 3(L)M 65-160/9.2 12,5 9.2 3(L)S 65-160/9.2 3(L)P 65-160/9.2 12,5 9.2
- 3(LM 65-160/11 15,0 11,0 80 3(L)S 65-160/11 3(L)P 65-160/11 15 11
- 3(L)M 65-160/15 20,0 150 3(L)S 65-160/15 3(L)P 65-160/15 20 15 79
- 3(L)M 65-200/15 20,0 15,0 3(L)S 65-200/15 3(L)P 65-200/15 20 15
- 3(L)M 65-200/18.5 25,0 18,5 83-82 3(L)S 65-200/18.5 3(L)P 65-200/18.5 25 18,5
- 3(L)M 65-200/22 30,0 220 3(L)S 65-200/22 3(L)P 65-200/22 30 22 80
- 3LM 80-160/11 15,0 11,0 3L5 65-250/30 3LP 65-250/30 40 30 82
- 3LM 80-160/13 17,5 13,0 80 3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 50 37
- 3LM 80-160/15 20,0 15,0 3LS5 80-160/11 3LP 80-160/11 15 11
- 3LM 80-160/18.5 250 18,5 83-82 3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R 20 15 79
* Srednia warto$¢ poziomu hatasu odczytana w odlegtoéci 1 m od pompy elektrycznej. 3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 20 15
Tolerancja + 2,5 dB. 3L580-160/18.5 3LP 80-160/18.5 25 18,5
3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 30 22 80
3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 40 30
3L5 80-200/37 3LP 80-200/37 50 37 82
3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 50 37
3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 60 45 85
3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 75 55 86
* Srednia warto$¢ poziomu hatasu odczytana w odlegtosci 1 m od pompy elektrycznej.
Tolerancja + 2,5 dB.
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial




POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

SERIA 3 - 3L

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE SERII 3 przy 1450 min' (wedtug I1SO 9906 Zatacznik A) 4 Bieguny
U.S.g.p.m. 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600
| | | | | | I O | | I | | [ | |
I I I I [ I T 171 I T T | I T |
30 Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500
H 80-250/75 T T 75 H
[m] 20 5720 [t
S. N
32\200 0. 5] - N [ /Is\ ™~ ~.
2 L0 5 et 659
15 T~ o {00{15 T;O\. 250/40 N 50
\\ = 00/ N
32-200/0.551 =10~ 0 N 50\4220;\ | ﬁ'?/ 40
—— ! ! QNN ™
10 —me200/055_| [T e gy, T \%‘\ S k
9 32-160/0 37 PN o 1 ISAL TSN — 30
. me l. ‘ L \\\ \7. ‘F\\ u 50\/"6" | W\ 0/23
TSN | TN %771 11NN 25
7 92-160/0.37% BRNa 7;\ /.50 055 [ '7
R TN ] ‘h\/zb/ N/ 120
6 321550 ] N Sl %Sl]\k\ | i T
s ———2/0.25 N / b ’(o\/% % | N ‘%\m‘ N
™ { ‘ N NI 15
™ ‘ NU| 'S 35
4 N ™ % H ™ 0\/9 | i \\
UMIMN
3 NP N 10
7 ‘ (I
2
—5
1
50 60 80 100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500
Q [I/min]
[ I I I T 11 I T T I I I I I I I |
3 4 5 6 7 8 910 12 14 161820 25 30 40 50 60 70 100 150
Q [m /h]
Wersje 3M4 354 3P4 3LM4 3L54 3LP4
32-125 vV v v Vv V vV
32-160 v Vv Vv Vv Vv Vv
32-200 vV v v Vv v v
40-125 vV Vi Vv Vv v v
40-160 v V v Vv V v
40-200 Vv V v V v v
50-125 v Vv v v v Vv
Pompa 50-160 v v v v V v
50-200 v v v Vv v v
65-125 v V Vv Vv v v
65-160 vV V vV v Vv v
65-200 v Vv Vv Vv V Vv
65-250 - - - ° ° °
80-160 - - - ° ° °
80-200 - - - ° . °
80-250 - - - . ° °
v = Modele dostepne réwniez w wersji H-HS-HW-HSW-E dla 32, 40, 50, 65-125/160/200
« = Modele dostepne réwniez w wersji H-HW-HSW-E dla 65-250, 80
Your Life, our Quality. Worldwide. 121 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

TABELA OSIAGOW 32-40-50 4 Bieguny
P: Q=Przeptyw
Model I/min_ 50 100 150 175 200 250 300 350 400 500 600 650
[HP] | [kW] |m*/h 3 6 9 10,5 12 15 18 21 24 30 36 39
H=Ci$nienie (m)
32-125/0.25 033 | 025 55| 47 3,5 28 - - - - - - - -
32-160/0.37R 0,5 037 70 6,2 50 42 - - - - - - - -
32-160/0.37 0,5 037 8,7 8,1 70 6,3 - - - - - - - -
32-200/0.55R 075 | 055 103] 92 73 6,2 - - - - - - - -
32-200/0.55 0,75 0,55 120, 11,0 9.2 8,0 - - - - - - - -
32-200/0.75 1 0,75 17,1 16,1 14,3 132 - - - - - - - -
40-125/0.37R 05 0,37 - 48 45 43 40 34 26 18 - - -
40-125/0.37 05 037 - 6.3 6,0 58 55 49 42 34 - - -
40-160/0.55R 075 | 0,55 -l 73 6.9 6,6 6,3 57 50 43 - - -
40-160/0.55 0,75 0,55 - 8,6 8,1 78 75 6.9 6,2 54 - - - -
40-200/1.1R 1,5 11 - 11,2 10,8 10,5 10,1 94 8,6 78 - - - -
40-200/1.1 1,5 1,1 - 13,2 12,7 124 12,1 114 10,6 96 - - - -
40-200/1.5 2 1,5 - 17,7 17,3 17,1 16,8 16,1 15,2 14,2 - - - -
50-125/0.55R 0,75 0,55 - - - - 5.2 5,0 47 44 40 32 23 -
50-125/0.55 0,75 0,55 - - - - 6.2 6,0 57 54 50 42 33 -
50-160/1.1R 1,5 1,1 - - - - 78 76 7.2 6,9 64 55 45 40
50-160/1.1 1.5 1,1 - - - - 9,1 89 8,6 83 79 7,0 6,0 55
50-200/1.5R 2 1,5 - - - - 12,1 11,8 114 11,0 10,5 93 8,0 7.2
50-200/1.5 2 1,5 - - - - 133 13,0 12,7 12,2 11,8 10,6 9.2 84
50-200/2.2 3 22 - - - - 17,5 173 17,0 16,6 16,2 15,1 13,8 13,1
TABELA OSIAGOW 65-80 4 Bieguny
P: Q=Przeplyw
Model I/min 300| 350 | 500 | 600 | 800 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200
[HP] | [kW] |m¥h 18| 21 30 36 48 57 60 63 66 72 78 84 96 108 120 132
H=Cisnienie (m)

65-125/0.55 0,75 0,55 48| 46 40 35 23 14 - - - - - - - - - -
65-125/0.75 1 0,75 60| 58 5.2 46 35 25 22 - - - - - - - - -
65-125/1.1 1,5 1,1 721 70 6,3 57 45 35 32 28 - - - - - - - -
65-160/1.1 1,5 1,1 -1 81 74 6.9 57 46 42 38 - - - - - - - -
65-160/1.5 2 1,5 -1092 8,5 8,0 6,7 57 53 49 45 - - - - - - -
65-160/2.2 3 22 -1 11,3 106 | 10,1 88 7.6 7.2 6,8 64 55 - - - - - -
65-200/2.2R 3 22 -1 124 | 116 | 109 9.3 78 73 6,8 - - - - - - - -
65-200/2.2 3 22 -1 139 | 130 | 124 | 108 93 838 83 78 - - - - - -
65-200/3 4 3 -1 158 15,1 144 12,9 11,6 1,1 10,6 10,1 9,0 - - - - -
65-250/4 55 4 - - 18,1 176 | 16,1 147 | 142 | 137 130 | 116 9.8 - - - - -
65-250/5.5 75 55 - - 212 | 208 | 196 | 184 | 179 | 175 170 | 158 | 144 | 128 - - - -
80-160/1.5 2 1,5 - - - 6,8 6,3 59 57 56 54 50 46 42 34 24 - -
80-160/2.2R 3 22 - - - 8,1 78 74 73 71 70 6,7 64 6,0 5.2 42 30 -
80-160/2.2 3 2,2 - - - 9,1 8,38 84 83 8.2 8,0 78 74 71 6,2 52 41 -
80-200/3 4 3 - - - 120 [ 11,5 | 109 | 107 | 104 | 102 9.7 9.2 8,6 73 59 42 -
80-200/4R 55 4 - - - 144 139 134 1322 129 12,7 12,2 11,7 11,2 10,1 88 72 56
80-200/4 55 4 - - - 154 14,9 143 14,1 139 13,7 13,2 12,8 12,3 11,1 99 84 6,7
80-250/5.5R 75 55 - - - 177 | 170 | 163 | 160 | 157 | 154 | 146 | 138 | 129 | 107 84 - -
80-250/5.5 75 55 - - - 20,5 199 | 191 189 | 186 | 182 | 176 | 168 | 159 | 138 | 11,7 93 -
80-250/7.5 10 75 - - - 240 | 234 | 228 | 225 | 222 | 219 | 213 | 206 | 198 | 180 | 159 | 135 10,8

Your Life, our Quality. Worldwide. 122 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE SERII 3(L)M4-3(L)S4-3(L)P4 32 przy 1450 min" (wedtug 1SO 9906 Zatacznik A) 4 Bieguny
0 US.gp.m 10 15 20 25 30 35 40 45 50
| | | | | | | | | |
| I I I I | I I I
. 0 Imp.g.p.m 10 15 20 25 30 35 40
— 60
H I I N ) H
I o0
[m] ——200/0.75 [f]
L
15 —~ — 50
\\
\\|
—— | — 40
. —— = e
— N \\\ 30
760/0.37‘ ~——_ T~
I I T i
——— 0o ~
e e s Ry 125000 T ~ - 20
5 0/0.25 —
T 10
0 0
0 50 100 150 Q [I/min]
[ I I I I I I I I I I
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Q[m¥h]
0.8 ‘ ‘
P2 06 T | ! ]
[w] 200/0.75 ] 1200,/0.557]
| | | | |
0.4 200/0.55R—_———1 160,/0.37"]
0.2 160,/0.37R —
] 125/0.25
O L L
0 50 100 150 Q [I/min]
70 ‘
'l T
60 L ——— NPSH
(%] ‘125/‘0.25‘ _— | — ——— | |[m] [f]
50 160/0.37 —] — 1,
160,/0.37R
40 | /\ | — 200 o5 310
200/0.55R = s
~ g // —
30 200/0.5—F= NPSH———————] 1601 2| ¢
[ [ [ L —
20 200/0.75 - ;
0 L[]
0 50 100 150 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. 123 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE SERII 3(L)M4-3(L)S4-3(L)P4 40 przy 1450 min" (wedtug 1SO 9906 Zatacznik A) 4 Bieguny
0 USgpm 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| | | | | | | | | | |
l I I I I [ I I I
20 0 mpgpm 20 30 40 50 60 70 80
B A - 60
[H] — — 200/1.5 [If't']
" \\\ —
15 T~ 50
\\‘
N Y B s e
\\Q\Ooi/ii\ 40
I R — —
10 —0y TR - T~
B 1L \\\ ~N %
1 - ~ 160/0.5 E—
= -
51— ‘ |O I T T
\725/0‘3”\; \\\‘\‘I
\\
0 0
0 100 200 300 Q [I/min]
[ I I I I I I I I I I I
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 Q [m3h)
P, 200/1.5 7 200/1.17
. * T |
o7 200/1:1R e e W W —160/0.55 |
160/055R Y—1 | | 125/0.37 |
N 125/0.37R— = |
0 100 200 300 Q [1/min]
80 T |
[';l] ; 125/0.37 o
160,/0.55R —Sm——— = ||
60 ' — 62
C— ~
160,/0.55 e ; el 125/0.37R 54
50 ‘ \ 4
200/1.1R |
200/1.1 160 125y
40 F NPSH —— % 275
200/1.5 200—H 1
30 \ \
0 100 200 300 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. 124 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE ZGODNE

ZEN 733 (EX DIN 24255)
CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE SERII 3(L)M4-3(L)S4-3(L)P4 50 przy 1450 min" (wedtug 1SO 9906 Zatacznik A) 4 Bieguny
0 US.g.p.m. 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| | | | | | | | | | |
| I I I I [ I I I
20 0 Imp.g.p.m. 40 60 80 100 120 140 160
— 60
H T T T T T —— H
[m] ~—200/2 5 [ft]
~ |
15 S~ ~ 50
— = — N
T T N~
e = 20015 - 40
T~ ~
R o o e A T .
R 5\\5\ 760/7 i \\ \"
| \‘Q T~
= [ = —20
; RN s 725 055 \\\‘ \.'
\\\\ \\\' v
] 10
\'
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]
[ I I I I I I I I I
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Q [m3/h]
2.4
. MRS
2 [ e ~+200/2.2
[ku] 1.8 200/1.5R —— ]
0l | | 160/11R = T200/1.5
125/0.55R~ N " 160/1.11_|
. ]| ] T1125/0.55
|
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]
80
. [ TTTT L]
7 ] — [ 1200/1.5"T| NPsH
A 70 ] — R B e Ry e R I [m] [ft]
pd 7’/’/ T TN TR ] s —18
Z = 160/1.1R 7] 516
60 ‘12‘540“55‘\\\/ 744/ — 125,/0.55R1 160 Pl
d . = —12
200/1.5R == |~ I Y A
T A _—" |125 -8
50 160/1.19 — 24
Ll |4
200/2.2 -
40 | | |
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. 125 Commercial



POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

SERIA 3 - 3L

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE SERII 3(L)M4-3(L)S4-3(L)P4 65 przy 1450 min" (wedtug 1SO 9906 Zatacznik A) 4 Bieguny
0 USgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
l I I I I I I
) 0 Imp.g.p.m. 50 100 150 200 250 300
T T
H \\\ L35 H
ml ~bo 25 [#t]
T ~ - 30
8 T T T T - ~ \\ /6 ‘ \
— -1 ~~— 0// |
—+ 1 ~ 5 25
~ \\‘ 7 N \\\
I \\ 50/7. 7 N \\
i — 20
~
SN \
T S R \\\‘\
27 NN —15
~ .
4 — \7§L\/\\\ \\1
0 N
N 5 0 \\\ \\\' o
oy ~N
ass ™~
\| -5
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
[ I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m¥/h]
1.8 —
2 —— — 160/2.2
[kw] T L 160/1.5
1.0 — | —— 160/1.1
L |
08 125/1.1 /:/_:_—’—’ 125/0.75
0 — 125/0.55 1
. I
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
¥ T
n | —
(7 160/1.1
. — ——— "~~~ /| [160/15
N~ I~
15 /0'75/} (~]_160/2.2 L
125,/0.55 . 125/1.1 [m] [f]
50 1601 4
NPSH 1 25/ = % 160— 2 10
— 125 s
30 |
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
Your Life, our Quality. Worldwide. 126 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE SERII 3L4 65 przy 1450 min" (wedtug ISO 9906 Zatacznik A) 4 Bieguny
0 U.sS.g.p.m. 100 150 200 250 300 350 400
| | | | | | | | |
| I I I I [ I I
” 0 Imp.g.p.m. 50 100 150 200 250 300 350
Ho [T T T 77—~ -70 H
[m] —~2%0/5.5 [t
N s s e P S \[\\\\ 60
~~—L_%5 N
~ N |
T T L S T
—-— ~ 0/ 50 \\ N
] ~— N
B ™ 200 ] \\\ — 40
200> j b N\
NS L
N N ™ 30
. \\\\\
N
— 20
—10
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [I/min]
[ I I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q [m3/h]
° T 1250/55_]
P2 4 L ——T | |
[kw] 3 L — T 1 2;0/4.0
— T _ T 1200/3.0
5 — ] 1 | 200/2.2
= ———————— [ 1200/2.R |
1 =T | [
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [I/min]
90
n
(%] L 200/3.0
70 = — N —
/ == ] T 50/55
200/2.2R ]\ N NPSH
‘200/ 2.2 1™950,/4.0 |[m] [ft]
* 00— 8%,
NPSH 1250 | |,
: 5
30
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. 127 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE SERII 3L4 80przy 1450 min" (wedtug 1SO 9906 Zatacznik A) 4 Bieguny
0 U.sS.gp.m. 100 200 300 400 500 600
| | | | | | |
| I I I I [
0.0 Impgpm. 100 200 300 400 500
H B BT
1 ™S
[m] =1 ~ 7 [ft]
8 ~~— 60/2
2 - 25
— ] A
e >~ 0
~N N \
6 AN — 20
SN ~N
N6 N
0 NN
4 \\ \\
N N\
AN 10
\
2
5
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
[ I I I I I I I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/n]
2.4 T T T
Py ’0 P ———— 160/2.2
[ — T T T
[kw] —— /// 1 GO/Z‘ZR
1.6 T
1.2 — 1 | — 160/1.5
] |
0.8 ‘
0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]
90
n
[%] T — \
" N
70 / 160 / 2.2
NPSH
160,/1.5 160,/2.2R (] [t
50 - 4 —
NPSH T 3I—+10
1_
30
0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. 128 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

CHARAKTERYSTYKI HYDRAULICZNE SERII 3L4 80przy 1450 min" (wedtug 1SO 9906 Zatacznik A) 4 Bieguny
0 USgpm. 100 200 300 400 500 600
| | | | | | |
| I I I I [
; 0 Imp.g.p.m. 100 200 300 400 500
I — — 80
T
N <
[:] L] . 52/7 —70 [th]
20 I~ ‘“\\ N
———t \\ 25 B
~s .
N
S O s e SN . - 50
— ~ l \:5,9 \ N
~ D\ ANy N
I A A ~ T~ N\ N - 40
— e N Ny A\ N
10 TS0, SRS
S ~ - 30
\\\
\\ \\\
N N 90% 120
5 ENGEZ
0. _|
10
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
[ I I I I I I I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/n]
8
0, - — 250/7.5
) ° — [ 250/5.5F
. =1 ——T T T 1950/55R 200/4.0 |
— —————— 200/4.0R |
2 200/3.0
0 |
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
90 ]
N 250/7.5 |
[7] e — — . \ | 200/4.0R
/ 250/5.5 1 LR [ 200/4.0
‘ N NPSH
50 250/5.5R —2007 4
NPSH — _ﬂ_@ — 310
= 250{2-
‘ ‘ 250 1
30 ‘
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]

Your Life, our Quality. Worldwide. 129 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)M4 32, 40, 50, 65 - do 65-200 4 Bieguny
B
D2
P2
DN2 A
3 z-918
r 7-918
Ei T »7 % ;:
/ :
=l T = | A - @ / \
a ‘ S| /
\ J@
) © ]
I ;i T CARTY
Fig. 1 | 2t DN1
R ‘ C
W 1 I
St M olx E%
|= I
Lﬂ } I Et% 4018
Fig. 2 7
M
TABELA WYMIAROW
Wymiary [mm] Masa
Model DN1| P1 | K1 | D1 | S1 z DN2| P2 | K2 (D2 |S2 Rys.) H |H1 |H2|H3 | R |W M N1 | N2| A B C V2 |[kg]
0 0.0 0 M2 00 0|0
32-125/0.25 | 50 | 95 [125/165| 16 | 4 | - |32 |75 /100140 14 | 1 |252|112/140]102| 80 | 70 | 114 140|190 213371 | 205 | PG11 |150
32-160/0.37R| 50 | 95 | 125[165| 16 | 4 32|75 (100140 14 | 1 12921132/160|119| 80 | 70 | 118 190|240 | 254393 | 219 | PG11 |197
32-160/0.37 | 50 | 95 | 125|165 | 16 | 4 32 | 75 100,140 14 | 1 12921132160 11980 | 70 | 118 190|240 254393 | 219 |PG11 199
32-200/0.55R | 50 | 95 [ 125|165 16 | 4 32 | 751100140 14 | 1 |340]160 /18011980 | 70 | 119190240296 393 | 219 | PG11 |245
32-200/0.55 | 50 | 95 | 125|165/ 16 | 4 32| 751100140 14 | 1 [340]160 180|119 80 | 70 | 119190240296 393 | 219 | PG11 |245
32-200/0.75 | 50 | 95 11251165 16 | 4 32 | 75 1100140 14 | 1 13401160180 | 124 | 80 | 70 | 119190 | 240 | 296 | 432 [244-255/ PG 135]28 1
40-125/0.37R] 65 | 115]145]185| 16 | 4 40 | 80 | 110|150 | 14 | 1 |[252]112{140|102| 80 | 70 [ 114|160 | 210 | 213|371 | 205 PG11 |156
40-125/037 | 65 | 115|145]185| 16 | 4 | - |40 | 80 [ 110|150 | 14 | 1 252 112|140{102| 80 | 70 | 114|160 | 210|213 |371| 205 PG 11 [157
40-160/0.55R ) 65 | 115|145]185|16 | 4 | - | 40 | 80 | 110|150 | 14 | 1 1292|132 160|119 | 80 | 70 | 118 | 190 | 240 | 254|393 | 219 | PG11 /20,2
40-160/0.55 | 65 | 115|145]185|16 | 4 | - | 40 | 80 | 110 /150 | 14 | 1 1292|132 160|119 | 80 | 70 | 118 | 190 | 240 | 254|393 | 219 | PG11 /20,6
40-200/1.1R | 65 | 115]145]185|16 | 4 | - | 40 | 80 | 110|150 | 14 | 2 340|160 | 180 | 124 | 100 | 70 | 115 | 212 | 265 | 296 | 452 |244+255|PG 13,5|28,5
40-200/1.1 65 | 11514518516 | 4 | - |40 | 80 | 110|150 14 | 2 | 340|160 180|124 100 | 70 | 115|212 | 265 | 296 | 452 |244+255|PG 135|286
40-200/1.5 65 | 115/ 145/185]/ 16 | 4 | - |40 | 80 | 110|150 14 | 2 340160 180|124 1100 | 70 | 115|212 | 265 | 296 | 491 |244+255|PG 13,530,3
50-125/0.55R| 65 | 115 145|185]/ 16 | 4 50 | 95 [ 1251165 16 | 2 [292 11321160119 /100| 70 | 114|190 | 240 | 254 | 413 | 219 | PG11 |204
50-125/0.55 | 65 | 115]145|185]| 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 | 2 [292 1132160119100 | 70 | 114|190 | 240 | 254 | 413 | 219 PG11 1205
50-160/1.1R | 65 | 115]145|185 /16 | 4 50 | 95 | 125/165| 16 | 2 | 340|160 180|124 100 | 70 | 115|212 | 265 | 296 | 452 |244--255|PG 13,5286
50-160/1.1 65 | 115/1451185| 16 | 4 50 | 95 | 125/165| 16 | 2 | 340|160 180|124 100 | 70 | 115|212 | 265 | 296 | 452 |244+255|PG 13,5|28,7
50-200/1.5R | 65 | 115]145/185]| 16 | 4 | - | 50 | 95 [125/165| 16 | 2 |360| 160|200 | 124 | 100 | 70 | 115|212 | 265 | 296 | 491 |244+255|PG 13,5/30,5
50-200/1.5 65 | 115145118516 | 4 | - [ 50 | 95 |125]165| 16 | 2 | 360|160 |200| 124|100 | 70 | 115|212 | 265 | 296 | 491 |244+255|PG 135|316
50-200/2.2 65 | 115145 /185 16 | 4 | - |50 | 95 1125|165 16 | 2 | 360|160 200 | 141100 | 70 | 115212 | 265|296 | 474 | 253 | PG16 30,0
65-125/0.55 | 80 | 1341160/200| 18 | 8 | 4 | 65 [115/145/185] 16 | 2 | 340|160 | 180|119 ]100| 95 | 140212280254 413| 219 | PG11|219
65-125/0.75 | 80 | 134]160/200| 18 | 8 | 4 | 65 [115/145/185] 16 | 2 | 340|160 | 180 | 124 | 100 | 95 | 140 | 212 | 280 | 254 | 452 |244+255/PG 13,5 20,0
65-125/1.1 80 | 134/160/200| 18 | 8 | 4 | 65 |115]145]185| 16| 2 [ 340160180 124|100 | 95 | 140 | 212 | 280 | 254 | 452 |244+255|PG 13,5/ 20,0
65-160/1.1 80 [134/160({200| 18 | 8 | 4 | 65| 115|145]185| 16 | 2 | 360 160|200 124|100 | 95 | 140 | 212 | 280 | 296 | 452 |244--255/PG 13,5]28,5
65-160/1.5 80 [134/160(200| 18 | 8 | 4 | 65 |115|145]185] 16| 2 | 360 160|200 124|100 | 95 | 140 | 212 | 280 | 296 | 491 |244+255|PG 13,5/30,0
65-160/2.2 80 [ 134/160(200| 18 | 8 | 4 | 65 |115|145]185] 16| 2 | 360 160|200 141|100 95 | 140|212 | 280 296 | 474| 253 | PG16 |320
65-200/2.2R | 80 | 134160200 | 18 | 8 | 4 | 65 [115/145[185| 16 | 2 | 405|180 225|141 100| 95 [ 140|250 | 320|296 | 474| 253 | PG16 30,0
65-200/2.2 80 [ 1341160200 18 | 8 | 4 | 65 | 115]145|185| 16 | 2 | 405|180 |225| 141|100 | 95 | 140|250 | 320|296 | 474| 253 | PG16 30,0
65-200/3 80 | 134/160/200| 18 | 8 | 4 [ 65 [ 115/145]185]| 16 | 2 |405|180/225|141/100| 95 | 140]250|320 /296 |514| 253 | PG16 |380

[1] Standard
[2] Na zyczenie

Your Life, our Quality. Worldwide. 130 Commercial



3LM4 65-250, 80

_SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

4 Bieguny

D1

P1

8-918

H2

H3

8|6

4-¢D3

TABELA WYMIAROW

Model

DN1

P1

K1

DN2

Wymiary [mm] Masa
P2 D2|S2| H |H1|H2 H3/H4 R |W N1 /N2| M [M1[A1 A2 B C G D3| Vi V2 | kgl

65-250/4

80

135

160

65Rys. 1

120|185 20 14501200 (250|150 15 100/ 120|280 |360|160| 80 |175|182|559| 295 22019 |PG135| PG16 | 81,0

65-250/5.5

80

65Rys. 1

1201185] 20 [4501200/250| 178 15 |100]120,280|360 16080 |175|182]612] 376 1259|19 |PG13,5]| PG21 | 96,0

80-160/1.5

100

80Rys. 2

1351200 22 [405]180|225|124| 13 [125] 95 |250|320|125| 65 | 147|173 |516|244+255|176 | 15 PG13,5] 53,0

80-160/2.2R

100

80Rys. 2

13512001 22 [405 /180225 [141| 13 [125| 95 | 250|320 125| 65 [147 173 ]499| 253 [193|15| - PG16 | 53,0

80-160/2.2

100

80Rys. 2

13512001 22 [405 /180225 [141| 13 [125| 95 | 250|320 125| 65 |147 173 ]499| 253 [193|15| - PG16 | 53,0

80-200/3

100

80Rys. 2

13512001 22 [430 180 250|141 13 [125] 95 |280|345|125|65 |175|182|561| 275 |193|15 PG16 | 73,0

80-200/4R

100

80Rys.2

1351200 | 22 |430|180]250 |150 | 13 {125] 95 |280 |345|125 |65 |175|182|584| 295 |220|15 |PG13,5| PG16 | 80,0

80-200/4

100

80Rys.2

1351200 22 {430 180250 |150 | 13 [125] 95 [280 |345|125 |65 |175]182 |584| 295 22015 |PG13,5| PG16 | 81,0

80-250/5.5R

100

80 Rys. 2

1351200 22 |480]200280 | 178 | 15 |125]120|315 |400 | 160 | 80 | 175192 1637 | 376 |259|19 |PG13,5| PG21 | 94,0

80-250/5.5

100

80Rys. 2

1351200 | 22 |480|200 280 178 | 15 {125]120 315|400 | 160 |80 |175]192 1637 | 376 |259|19 |PG13,5| PG21 | 95,0

80-250/7.5

100

80Rys. 2

1351200 | 22 {4801200 280|178 | 15 [125]120 315|400 | 160 | 80 [175192 1636 | 376 [259|19 |PG13,5| PG21 |100,0

Your Life, our Quality. Worldwide. 131 Commercial



3(L)S4 32, 40, 50, 65 -do 1,5 kW

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

SERIA 3 - 3L

4 Bieguny

S2

(TT1

Fig. 2 Lﬂ

25

M
TABELA WYMIAROW
Wymiary [mm] Masa
Model  [DN1| P1 [K1|D1 |S1 DN2 P2 | K2 |D2 |S2Rys) H |H1 |H2/H3| R |[W M N1T/N2/A|B|C|X|Y | K| WV V2 |[kg]
0 0 0|0 MR e o 0 o

32-125/0.25 | 50 | 95 |125]165]16| 4 | - |32 |75 |100|140| 14| 1 |252|112/140|114| 80 |70|114|140|190/213|404|153|112|140| 8 |M20x1,5 | M16x1,5|154
32-160/0.37R | 50 | 95 |125]165]16 | 4 | - |32 | 75 100|140 14| 1 |292|132/160|114| 80 |70|118|190|240 254|404 |153|112|140| 8 |M20x1,5|M16x1,5|185
32-160/0.37 | 50 | 95 |125]165/16 | 4 | - |32 |75 [100/140|14| 1 |292|132|160|114| 80 | 70 |118]190|240|254 404|153 |112|140| 8 | M20x1,5 M16x15 187
32-200/0.55R | 50 | 95 |125|165[16 | 4 | - |32 |75 |100|140|14| 1 |340160|180/139| 80 |70 |119|190|240|296 430|174 |140|168 | 10 |M25x1,5 | M20x1,5 28,0
32-200/0.55 | 50 | 95 |125|165[16 | 4 | - |32 |75 |100|140|14| 1 |340160|180/139| 80 |70 |119|190|240|296 430|174 |140|168 | 10 |M25x1,5 |M20x1,5 33,0
32-200/0.75 | 50 |95 |125]165/16 4 | - |32 |75 100/140|14| 1 |340|160|180/139| 80 | 70 119]190|240 296 430|174 140168 | 10 | M25x1,5 | M20x1,5 29,5
40-125/0.37R | 65 [115/145]185|16 | 4 40 | 80 [110]150/14| 1 [252]112/140/114|80 |70[114]160|210|213|404|153]112]140| 8 |M20x1,5|M16x1,516,2
40-125/0.37 | 65 |115/145]185|16 | 4 40 | 80 [110/150| 14| 1 |252|112|140|114] 80 |70|114/160|210/213]404 153 /112|140 8 |M20x1,5|M16x1,5|16,2
40-160/0.55R | 65 |115|145/185|16 | 4 40 180 110150 14| 1 |292|132|160/139| 80 |70 | 118|190 240|254 430|174 140|168 | 10 |[M25x1,5 |M20x1,5 23,5
40-160/0.55 | 65 |115/145/185]16 | 4 40180 11015014 | 1 |292|132]160/139| 80 |70 | 118|190 240|254 430|174 140|168 | 10 |[M25x1,5 |M20x1,5 23,5
40-200/1.1R | 65 |115/145]185]16 | 4 40|80 [110]150 14| 2 |340/160|180| 14810070 | 115212 |265|296 497 | 186|140 | 168 | 10 |M25x1,5 |M20x1,5 | 34,3
40-200/1.1 | 65 |115/145/185/16 | 4 | - | 40| 80 |110(150| 14| 2 |340|160|180| 148|100 70 |115|212|265|296|497 | 186140168 |10 | M25x1,5 | M20x1,5|34,3
40-200/1.5 | 65 |115]/145]185/16 | 4 | - |40 | 80 [110/150| 14| 2 |340 /1601801148 100|70|115]212|265|296 1497186140168 10 | M25x1,5 M20x1,5 355
50-125/0.55R | 65 [115]145]185]16 | 4 | - |50 | 95 125|165/ 16| 2 |292|132|160|139|100|70|114|190|240 254|450 174 /140|168 | 10 |M25x1,5 | M20x1,5|23,7
50-125/0.55 | 65 |115]145/185/16 |4 | - |50 |95 |125[165|16| 2 [292|132|160|139|100|70|114 /190|240 |254|450|174 /140|168 | 10 |M25x1,5|M20x1,5 | 23,7
50-160/1.1R | 65 |115/145]185/16 | 4 | - | 50| 95 |125/165|16| 2 |340|160|180|148|100| 70 |115]212|265 296|497 | 186140168 |10 | M25x1,5 M20x1,5|34,0
50-160/1.1 | 65 |115]145|185[16 | 4 | - |50 | 95 [125|165|16| 2 |340 160|180 148100|70 | 115|212 |265|296 497|186 |140|168 | 10 |M25x1,5 | M20x1,5 | 34,0
50-200/1.5R | 65 |115]145[185|16 | 4 50195 |125]165/16| 2 |360]160/200|148|100|70|115]212|265 296|497 | 186140168 |10 |M25x1,5 | M20x1,5|37,1
50-200/15 | 65 |115/145]185/16 |1 4 | - 150|195 125/165]16] 2 |360|160,200/148 100 70 | 115]212|265 296|497 | 186140168 |10 | M25x1,5 M20x1,5 37,1
65-125/0.55 | 80 |134/160]200/18 | 8 | 4 |65 |115145|185|16| 2 |340|160|180/139|100|95 | 140 212|280 |254 |450|174 140|168 | 10 | M25x1,5 | M20x1,5 21,5
65-125/0.75 | 80 |134/160]200/18 | 8 | 4 |65 |115|145]185|16 | 2 {340 /160180|139|100 |95 |140|212|280|254 450|174 140|168 |10 |M25x1,5 |M20x1,5 |30,0
65-125/1.1 | 80 |134/160/200 18 | 8 | 4 | 65|115]145|185|16| 2 |340|160|180|148|100 95 |140|212|280 254|497 | 186|140 | 168 | 10 |M25x1,5 |M20x1,5 |30,0
65-160/1.1 | 80 |134/160/200 18 | 8 | 4 | 65|115]145|185|16 | 2 |360 |160|200 | 148|100 95 |140 /212|280 |296 [497 | 186|140 |168 | 10 |M25x1,5 |M20x1,5 |31,0
65-160/1.5 [ 80 [134/160]200/18 | 8 | 4 |65 |115/145]185]16 | 2 360 160|200 |148]100 |95 |140]212]280/296|497]| 186 140|168 10 | M25x1,5 | M20x1,5|43,0
[1] Standard
[2] Na zyczenie
Your Life, our Quality. Worldwide. 132 Commercial



POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

SERIA 3 - 3L

3(L)S4 50,65-2,2 + 3 kW 4 Bieguny
548
D2
P2
M M25x1.5 296
e ‘ M20x1.5 1018 |
L{J 7-918
St | O @
I T 5 /\ / ‘
— —HE00000 / \& - ﬁf@
RERESH! (i a5t
I{ [ oo ain b LX\J
f
100 205 140 225 4-915
25 w N1
M N2
4-911
s 2|
%?/? 3 [e %
A@ /g 185
A 88
TABELA WYMIAROW
Wymiary [mm] M
Model DN1 | P1 | KI | D1 | §1 z DN2 | P2 | K2 | D2 | H | HT | H2 | W | ™M | N1 | N2 “f;]a
%) "] /) /] [1] [2] /] /] %) ")
50-200/2.2 65 115 145 185 16 4 - 50 95 125 165 360 160 200 70 115 212 265 | 430
65-160/2.2 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 360 160 200 95 140 212 280 | 46,0
65-200/2.2R 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 405 180 225 95 140 250 320 | 425
65-200/2.2 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 | 145 | 185 | 405 | 180 | 225 95 140 | 250 | 320 | 430
65-200/3 80 134 160 200 18 8 4 65 115 145 185 405 180 225 95 140 250 320 | 485
[1] Standard
[2] Na zyczenie
3LS4 80-160/1,5 4 Bieguny
¢ 200
6 135 147 173
- _— M25x1.5 2-C3/8
o M20x1.5
§ f % = 2180 N
24
65
250
320
522
Masa = §
3154 80-160/1.5: 60,5 kg
Your Life, our Quality. Worldwide. 133 Commercial




SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

3LS4 65-250,80-do 7,5 kW 4 Bieguny
D2
_ 7
1 - — ) -
L/
B
4-9D3 H M1 ‘
N1
Fi N2
}Pi
- 1 ,% I
TABELA WYMIAROW
Model Wymiary [mm] Masa
DN1/ P1/K1|D1/S1| DN2 |P2|D2/S2| H [H1|H2|H3 H4H5 R |W NT/N2/ M M1 L L1 /L2 |L5/A1]A2/ B | C|F1/G|D3] V1 V2 | [kg]
65-250/4 | 80 |135]160/200|22 |65 Rys. 1120|185/ 20|450/200/250|171| 1588|100/120|280|360| 160/ 80 |147|265|290187|175|182|580|215| 20 | 225| 19 |M25x1,5|M20x1,5| 85,0

65-250/5.5 | 80 1135/160/200| 22 |65 Rys. 1/120]185/201450|200/250/198| 1568 |100|120|280,360
80-160/2.2R[ 100{155/180/225| 2480 Rys. 2|135|200| 22 405|180|225|155|13|80|125| 95 |250|320{125| 65 |140|250|275/190|147|173|573|205| 25 |196| 15 |[M25x1,5M20x1,5/ 69,7
80-160/2.2 [100{155/180/225| 2480 Rys.2|135/200|22|405|180|225|155|13|80|125| 95 |250|320|125|65 |140|250|275/190|147|173|573|205| 25 |196| 15 |[M25x1,5M20x1,5/ 70,0
80-200/3  [100/155|180|225|24 |80 Rys. 2|135|200| 22 430|180/250/155| 13|80 |125| 95 |280|345|125| 65|140250|275|190/175/182|583|215| 25196/ 15 |[M25x1,5M20x1,5| 80,0
80-200/4R [100{155/180/225|2480Rys.2|135|200|22|430(180|250|171]13|68|125| 95 |280|345|125/65|157|315|340|228|175|182|605|198|46 |225| 15 |[M25x1,5M20x1,5/ 84,0
80-200/4  [100{155/180/225|2480Rys.2|135/200|22|430(180|250|171]13|68|125| 95 |280|345|125/65 |157|315|340|228|175|182|605|198|46 |225| 15 |[M25x1,5M20x1,5/ 90,0
80-250/5.5R[ 100|155|180| 225 24 |80 Rys. 2/ 135|200 22 |480|200/280|198| 15|68 |125]120/315|400| 160, 80|157|315|340|228|175|192|662264| 46 | 248| 19 |M32x1,5/M32x1,5[114,0
80-250/5.5 [100{155/180]225|24 80 Rys.2|135/200|22480|200|280|198| 15|68 125]120/315|400|160/80|157|315|340|228|175|192|662|264| 46 | 248 19 |[M32x1,5M32x1,5/115,0
80-250/7.5 [100{155/180/225|24 80 Rys. 2|135/200| 22480|200/280|198] 15]681125]120/315/400|160/80|157|315(340|228|175|192|702|264| 46 |248| 19 [M32x1,5|M32x1,5/120,0

60/80]157/315/340/228|175|182|637|264 46 |248| 19 M32x1,5M32x1,5/108,0

1
1
1
1

Your Life, our Quality. Worldwide. 134 Commercial



ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE

3(L)P4 32, 40, 50, 65 - do 65-200 4 Bieguny
B
D2 B1
P2
DN2
iy
o ‘ ‘ Vi v2
s @8]
1 — el <
=
[ o o E T
v J g% Se
- kil N o =
— T !
jam ﬁ% L/ﬂ Lo ap |
Pt ; °
327160/0.37
32-200/0.55/0.75 360 3 4-915 H 0
40-125/0.37
40-160,/0.55 80 E
4-918
TABELA WYMIAROW
Wymiary [mm] M
Model |DN1| P1|K1|D1|s1| z |DN2/P2|K2|D2|S2| H |H1|H2|H3|R| A | B |B1|E|[NI|N2|N3| T | Wi V2 [lf;f
9 0 00 MR e o0 0 @
32-125/0.25 | 50 | 95 [125]165[ 16| 4 | - [ 32 | 75 [ 100|140 | 14 1302 112]140] 114 80 | 213|689 | 246 | 550 | 300 | 340 | 250 | 710 | M20x1,5 | M16x1,5 | 37,0
32-160/0.37R| 50 | 95 | 1251165 |16 | 4 | - | 32 | 75 | 100|140 | 14 [342] 132160 | 114 80 | 254 | 689 | 246 | 510 | 350 | 390 | 300 | 670 | M20x1,5 | M16x1,5|41,0
32-160/0.37 | 50 | 95 [125/165|16| 4 | - [ 32 | 75 [ 100|140 14 [342] 132160 |114] 80 | 254|689 | 246 | 510 | 350 | 390 | 300 | 670 | M20x1,5 | M16x1,5|41,0
32-200/0.55R | 50 | 95 [125]165[ 16| 4 | - | 32 | 75 [ 100|140 | 14 |390[ 160 180|139 80 | 296|715 | 272 | 510 | 350 | 390 | 300 | 670 | M25x1,5 | M20x1,5|53,5
32-200/0.55 | 50 | 95 [ 125165/ 16| 4 | - | 32 | 75 [ 100|140 | 14 |390] 160 180|139 80 | 296 | 715 | 272 | 510 | 350 | 390 | 300 | 670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 53,5
32-200/0.75 | 50 | 95 [ 125]165[16 | 4 | - | 32 | 75 [ 100140 | 14 {390 ] 160 | 180 | 139 | 80 | 296 | 715|272 510 350|390 | 300 | 670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 54,5
40-125/037R| 65 | 115|145]185 [ 16 | 4 | - | 40 [ 80 [110]150] 14 [302| 112|140 [ 114 | 80 | 213|689 | 246 | 550 | 300 | 340 | 250 | 710 | M20x1,5 | M16x1,5 | 46,5
40-125/0.37 | 65 [115] 14518516 | 4 | - | 40 | 80 |110]150] 14 [302 112|140 114 | 80 | 213 | 689 | 246 | 550 | 300 | 340 | 250 | 710 | M20x1,5 | M16x1,5 | 46,5
40-160/0.55R | 65 [115] 14518516 | 4 | - | 40 | 80 |110]150| 14 |3421132]160|139| 80 | 254 | 715|272 510350 | 390 | 300 | 670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 44,5
40-160/0.55 | 65 | 115|145/185 16 | 4 | - | 40 [ 80 | 110[150| 14 [ 342|132 160|139 80 |254 | 715|272 |510 350390 300 | 670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 44,5
40-200/1.1R | 65 [115] 14518516 4 | - | 40 | 80 | 110]150] 14 [ 390160 | 180 | 148 | 100|296 | 780 | 317 | 590 | 350 | 390 | 300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 61,5
40-200/1.1 | 65 [115]145]185/16 | 4 | - | 40 | 80 |110]150] 14 [ 390160 | 180 | 148 | 100|296 | 780 | 317 | 590 | 350 | 390 | 300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 61,5
40-200/1.5 | 65 [115]145]185/16 ] 4 | - | 40 [ 80 |110]150] 14 | 390160 | 180 | 148 | 100|296 | 780 | 317 | 590 | 350 | 390 | 300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 64,0
50-125/0.55R | 65 [115/1451185[16 | 4 | - | 50 | 95 [ 125|165 | 16 |342[132]160| 139100 | 254 | 735 | 272 | 510 | 350 | 390 | 300 | 670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 45,0
50-125/0.55 | 65 [115/145|185[16| 4 | - | 50 | 95 [ 125|165 | 16 |342 (132160139100 | 254 | 735|272 | 510 [ 350 | 390 | 300 | 670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 45,0
50-160/1.1R | 65 [115[145|185[16| 4 | - | 50 | 95 [ 125|165 | 16 |390[ 160|180 | 148|100 | 296 | 780 | 317 | 590 | 350 | 390 | 300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 52,5
50-160/1.1 | 65 [115]145]185/16 | 4 | - | 50 | 95 |125]165] 16 | 390|160 | 180 | 148 | 100|296 | 780 | 317 | 590 | 350 | 390 | 300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 52,5
50-200/1.5R | 65 | 115]145[185 /16| 4 | - | 50 | 95 [125[165 | 16 |410| 160|200 | 148|100 | 296 | 780 | 317 | 590 | 350 [ 390 | 300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 64,0
50-200/1.5 | 65 [115]145]185]16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 | 410 (160|200 | 148 [ 100 | 296 [ 780 | 317 | 590 | 350 | 390 | 300 | 750 | M25x1,5 |M20x1,5 | 64,0
50-200/2.2 | 65 [115]145]185]16 ] 4 | - | 50 | 95 |125]165] 16 | 410160 | 200 | 155|100 | 296 | 829 | 366 | 590 | 350 | 390 | 300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 70,0
65-125/0.55 | 80 [134[160 20018 | 8 | 4 | 65 [ 115|145 ]185] 16 |390| 160 | 180 | 139 | 100 | 254 | 735|272 [ 510 | 350 | 390 | 300 | 670 [M25x1,5 | M20x1,5 |48,5
65-125/0.75 | 80 [134]160 20018 | 8 | 4 | 65 [ 115|145 [185] 16 [390 160 | 180 | 139 | 100 | 254 | 735 | 272 [ 510 | 350 | 390 | 300 | 670 [ M25x1,5 |M20x1,5 |48,5
65-125/1.1 80 [ 134160120018 | 8 | 4 | 65 [115/145[185] 16 [390 | 160 | 180 | 148 | 100 | 254 | 780 | 317 | 590 [ 350 | 390 | 300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 56,0
65-160/1.1 | 80 [134[160 20018 | 8 [ 4 | 65 [ 115|145 ]185] 16 |410|160 | 200 | 148 | 100 | 296 | 780 | 317 [ 590 | 350 | 390 | 300 | 750 [M25x1,5 |M20x1,5 |62,5
65-160/1.5 | 80 [1341160[200/18 | 8 | 4 | 65 [115]145[185]| 16 | 410|160 | 200 | 148 | 100 | 296 | 780 | 317 [ 590 | 350 | 390 | 300 | 750 |M25x1,5 |M20x1,5 [63,5
65-160/2.2 80 [ 134160120018 | 8 | 4 | 65 [115/145[185] 16 [410 | 160 |200 | 155|100 | 296 | 829 | 366 | 590 [ 350 | 390 | 300 | 750 | M25x1,5 |M20x1,5|71,5
65-200/2.2R | 80 [ 1341160 200|118 | 8 | 4 | 65 | 115[145[ 185 16 | 455180 [ 225155 | 100|296 | 829 | 366 | 590 | 380 | 420 | 330 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 74,0
65-200/2.2 | 80 [134]160]200] 18| 8 | 4 | 65 [ 115|145 |185| 16 | 455180 | 225|155 | 100|296 | 829 | 366 | 590 | 380 | 420 | 330 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 74,0
65-200/3 80 13411601200/ 18| 8 | 4 | 65 | 115]145] 185 16 | 455180225 | 155|100 | 296 | 829 | 366 | 590 | 380 | 420 | 330 | 750 | M25x1,5 |M20x1,5| 77,5
[1] Standard
[2] Na zyczenie
Your Life, our Quality. Worldwide. 135 Commercial




POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

SERIA 3 - 3L

3LP4 65-250, 80 4 Bieguny
B
D2 B1
P2
V2
KT
‘ PN gn ‘ Ql (%j
| |
R C 4-¢D4
£
T N2
TABELA WYMIAROW
Model Wymiary [mm] Masa
DN1/P1 /D1 /S1| DN2 | P2 D2[S2| H | H1 H2 H3 H4/H5 R IN1T /N2 N3| B |[B1| C | D | G | E | T D4Sp, Vi V2 | [kq]
65-250/4 80 |135]200| 22 |65Rys. 1/120{185/20|510/200]250/171|60|88100|510|570|440|961|388|470|100|225|760/960| 19 | 8 |M25x1,5M20x1,5/113,5
65-250/5.5 | 80 | 135200 22 |65Rys. 1/120|185]20 510|200, 250198160 68100510570 440 1015/442 470100248 760|960 19 | 8 M32x1,5M32x1,5/130,0
80-160/1.5 | 100 | 155 | 225 | 24 |80 Rys. 2| 135]200 22 |455| 180|225 /1485090 | 125|380 /420|330 /805|317 |360| 80 | 180590|750| 15| 5 |M25x1,5|M20x1,5| 80,0
80-160/2.2R | 100 | 155 | 225 | 24 |80 Rys. 2| 135|200 | 22 | 455180225 |155]50 | 80 | 125|380 |420|330 854 366|360 | 80 | 196 (590|750 15| 5 |M25x1,5M20x1,5| 86,0
80-160/2.2 | 100 | 155 | 225 | 24 |80 Rys. 2| 135|200 | 22 | 455180225 [155]50 | 80 | 125|380 |420|330|854 366|360 | 80 | 196 (590|750 15| 5 |M25x1,5M20x1,5/100,5
80-200/3 100 | 155 | 225 | 24 |80 Rys. 2| 135|200 22 |490| 180|250 15560 | 80 | 125|460 520|390 | 964 | 366 |470 100|196 |700|900| 19 | 8 |M25x1,5M20x1,5/109,5
80-200/4R | 100 | 155 | 225 | 24 |80 Rys. 2| 135]200 22 |490| 180|250 | 17160 | 68 | 125|460 520|390 | 986 |388 |470 | 100|225 /700|900 19 | 8 |M25x1,5M20x1,5/116,5
80-200/4 100 | 155 | 225 | 24 |80 Rys. 2| 135120022 1490180 /250|171 |60 | 68 | 125 460|520 |390 | 986 |388 |470|100|225]700/900|19 | 8 M25x1,5|M20x1,5/117,0
80-250/5.5R | 100 | 155 | 225 | 24 |80 Rys. 2| 135|200 | 22 | 540 | 200280198 | 60 | 68 | 125|510 | 570 |440 [1040/442 | 470 | 100|248 | 760|960 | 19 | 8 |M32x1,5M32x1,5/134,0
80-250/5.5 [ 100 | 155 | 225 | 24 |80 Rys. 2| 135200 |22 | 540 1200|280 | 198 | 60 | 68 | 125|510 |570 |440 [1040|442 | 470 | 100 |248 |760 1960 | 19 | 8 M32x1,5M32x1,5/134,5
80-250/7.5 100 | 155 1225 | 24 |80 Rys. 2| 135|200 | 22 | 540|200 /280 | 198 | 60 |68 | 125 510|570 |440 [1080/482 | 470|100 |248 | 760960 |19 | 8 M32x1,5M32x1,5/143,5
Your Life, our Quality. Worldwide. 136 Commercial



POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE

ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

SERIA 3 - 3L

3(L)PF4 32, 40, 50, 65 4 Bieguny
100 X
D2
(&N
w
/—918
= = -
Fig. 1
R
29
5]
Fig. 2
25
y adl ] DN2
TABELA WYMIAROW
Wymiary [mm] Masa
Model Z (kg
Rys. DN1| P1 | K1 | D1 | ST | [1] | [2] /DN2 | P2 | K2 | D2 | S2 | H | H1 | H2 | M | N1 | N2 | R w A B 9
32-125 1 50 | 95 | 125 | 165 | 16 4 - 32 | 75 | 100 | 140 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 80 | 70 | 213 | 440 | 17,0
32-160 1 50 | 95 | 125 | 165 | 16 4 32 | 75 | 100 | 140 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 | 190
32-200 1 50 | 95 | 125 | 165 | 16 4 32 | 75 1100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 119 | 190 | 240 | 80 | 70 | 296 | 440 | 27,0
40-125 1 65 | 115 1145 [ 185 | 16 | 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 | 80 | 70 | 213 | 440 | 17,0
40-160 1 65 | 115 | 145 [ 185 | 16 | 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 | 19,0
40-200 2 65 | 115 | 145 [ 185 | 16 | 4 - 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 27,0
50-125 2 65 | 115 1145 [ 185 | 16 | 4 - 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 100 | 70 | 254 | 460 | 19,0
50-160 2 65 | 115 1145 [ 185 | 16 | 4 - 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 28,0
50-200 2 | 65 | 1151451185 16 | 4 - 50 | 95 1125 165 | 16 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 27,0
65-125 2 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 4 65 | 115 145 [ 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 140 | 212 | 280 | 100 | 95 | 254 | 460 | 28,0
65-160 2 | 80 | 134|160 | 200 | 18 | 8 4 | 65 | 115|145 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 140 | 212 | 280 | 100 | 95 | 296 | 460 | 29,0
65-200 2 80 | 134 | 160 | 200 | 18 8 4 65 | 115 ] 145 [ 185 | 16 | 405 | 180 | 225 | 140 | 250 | 320 | 100 | 95 | 296 | 460 | 30,0
[1] Standard
[2] Na zyczenie
* Przestrzen, w ktérej mozna zdemontowac pompe ze sprzegtem bez koniecznosci demontazu silnika.
Your Life, our Quality. Worldwide. 137 Commercial




3LPF4 65-250, 80

ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE

4 Bieguny

D1

120 *

&

H2

H1

TABELA WYMIAROW

Model

DN1

P1

K1

D1

S1

DN2

P2

D2

S2

H

H1

H2

H3

R

w

Wymiary [mm]

N1

N2

M1

L1

D3

Al

A2

Masa
[kq]

65-250

80

135

160

200

22

65 Rys. 1

120

185

20

450

200

250

15

100

120

280

360

160

80

130

80

32

19

10

35

175

182

570

340

820

80-160

100

155

180

225

24

80 Rys. 2

135

200

22

405

180

225

13

125

95

250

320

125

65

100

50

24

15

27

147

173

485

260

56,0

80-200

100

155

180

225

2%

80Rys. 2

135

200

22

430

180

250

13

125

95

280

345

125

130

10

175

182

595

340

83,0

80-250

100

155

180

225

24

80 Rys. 2

135

200

22

480

200

280

15

125

120

315

400

160

80

130

80

32

19

10

35

175

192

595

340

84,0

* Przestrzen, w ktérej mozna zdemontowac pompe ze sprzegtem bez koniecznosci demontazu silnika.

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial




_SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

Sprzegto sztywne do Serii 3(L)S4 4 Bieguny

L

Sruby UNIEN 150 40/29

b<—
\
, . E g 2 —
721\ Lﬁ‘ - |
-~ i = - ‘ C o

TABELA WYMIAROW

Wielkos¢ Wymiary [mm]

Model (HP] | W] | “Siinika | d d1 d2 d3 M L L1 b h Sruby
32-125/025 033 0,25 7 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
32-160/037R 05 037 7 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 163 M5x6
32-160/0.37 05 037 7 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 163 M5x6
32-200/0.55R 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 Méx6
32-200/0.55 075 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 IE) 6 218 M6x6
32-200/0.75 1 075 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 IE) 6 218 M6x6
40-125/0.37R 05 037 7 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
40-125/0.37 05 037 7 19 2 14 28 M16x1,5 88 33 5 163 M5x6
40-160/0.55R 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 218 M6x6
40-160/0.55 075 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 IE) 6 218 M6x6
40-200/1.1R 15 1,1 90 19 22 2% 39 M16x1,5 | 110 53 8 273 M8x8
40-200/1.1 15 1,1 90 19 2 2 39 M16x15 | 110 53 8 273 M8x8
40-200/15 2 15 90 19 22 24 39 M16x15 | 110 53 8 273 M8x8
50-125/0.55R 075 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 218 M6x6
50-125/0.55 075 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 JE) 6 218 M6x6
50-160/1.1R 15 11 90 19 2 2% 39 M16x1,5 | 110 53 8 23 M8x8
50-160/1.1 15 1,1 90 19 2 2% 39 M16x15 | 110 53 8 23 M8x8
50-200/1.5R 2 15 90 19 22 2 39 M16x1,5 | 110 53 8 273 M8x8
50-200/15 2 15 90 19 2 2 39 M16x1,5 | 110 53 8 273 M8x8
50-200/2.2 3 22 100 22 22 28 43 M18x1,5 153 63 8 313 M8x8
65-125/0.55 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6
65-125/0.75 1 075 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 218 M6x6
65-125/1.1 15 11 90 19 2 2% 39 M16x1,5 | 110 53 8 273 M8x8
65-160/1.1 15 11 90 19 2 2% 39 M16x15 | 110 53 8 273 M8x8
65-160/1.5 2 15 90 19 2 2% 39 M16x15 | 110 53 8 273 M8x8
65-160/2.2 3 22 100 19 2 28 43 Mi6x1,5 | 122 63 8 313 M8x8
65-200/2.2R 3 22 100 19 2 28 43 Mi6x15 | 122 63 8 313 M8x8
65-200/2.2 3 22 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 313 M8x8
65-200/3 4 3 100 19 2 28 IE] Mi6x15 | 122 63 8 313 M8x8
65-250/4 55 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 | 128 63 8 313 M8x8
65-250/5.5 75 55 132 2 30 38 58 M20x15 | 151 84 10 413 M8x8
80-160/1.5 2 15 90 19 22 2% 39 M16x1,5 | 110 53 8 273 M8x8
80-160/2.2R 3 22 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 313 M8x8
80-160/2.2 3 22 100 19 22 28 43 Mi6x15 | 122 63 8 313 M8x8
80-200/3 4 3 100 2% 30 28 43 M20x1,5 | 128 63 8 313 M8x8
80-200/4R 55 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 128 63 8 313 M8x8
80-200/4 55 4 112 2% 30 28 43 M20x15 | 128 63 8 313 M8x8
80-250/5.5R 75 55 132 2% 30 38 58 M20x1,5 | 151 84 10 413 M8x8
80-250/5.5 75 55 132 2% 30 38 58 M20x1,5 | 151 84 10 413 M8x8
80-250/7.5 10 75 132 2% 30 38 58 M20x1,5 | 151 84 10 413 M8x8

Your Life, our Quality. Worldwide. 139 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

Sprzegto elastyczne do Serii 3(L)P4 4 Bieguny

STRONA POMPY STRONA POMPY STRONA SILNIKA STRONA SILNIKA
TABELA WYMIAROW
PR, Wymiary [mm]

Model [HP] [kw] Wielkos¢ silnika d1 b1 h1 a2 b2 h2
32-125/0.25 033 0,25 71 24 8 273 14 5 16,3
32-160/0.37R 0,5 0,37 71 24 8 273 14 5 16,3
32-160/0.37 05 037 71 24 8 273 14 5 16,3
32-200/0.55R 0,75 0,55 80 24 8 273 19 6 218
32-200/0.55 0,75 0,55 80 24 8 273 19 6 21,8
32-200/0.75 1 0,75 80 24 8 273 19 6 218
40-125/0.37R 05 037 71 24 8 27,3 14 5 16,3
40-125/0.37 05 037 71 24 8 273 14 5 16,3
40-160/0.55R 0,75 0,55 80 24 8 273 19 6 21,8
40-160/0.55 0,75 0,55 80 24 8 273 19 6 218
40-200/1.1R 1,5 1,1 90 24 8 273 24 8 273
40-200/1.1 1,5 1,1 90 24 8 273 24 8 273
40-200/1.5 2 1,5 90 24 8 273 24 8 273
50-125/0.55R 0,75 0,55 80 24 8 273 19 6 21,8
50-125/0.55 0,75 0,55 80 24 8 27,3 19 6 21,8
50-160/1.1R 1,5 1.1 90 24 8 273 24 8 273
50-160/1.1 1.5 11 90 24 8 273 24 8 273
50-200/1.5R 2 15 90 24 8 273 24 8 273
50-200/1.5 2 1.5 90 24 8 273 24 8 273
50-200/2.2 3 22 100 24 8 273 28 8 31,3
65-125/0.55 0,75 0,55 80 24 8 273 19 6 218
65-125/0.75 1 0,75 80 24 8 273 19 6 218
65-125/1.1 1,5 1,1 90 24 8 273 24 8 273
65-160/1.1 1,5 1,1 90 24 8 273 24 8 273
65-160/1.5 2 15 90 24 8 273 24 8 273
65-160/2.2 3 22 100 24 8 273 28 8 313
65-200/2.2R 3 22 100 24 8 273 28 8 313
65-200/2.2 3 22 100 24 8 273 28 8 313
65-200/3 4 3 100 24 8 273 28 8 313
65-250/4 55 4 112 32 10 353 28 8 313
65-250/5.5 75 5,5 132 32 10 35,3 38 10 413
80-160/1.5 2 1.5 90 24 8 273 24 8 273
80-160/2.2R 3 22 100 24 8 273 28 8 313
80-160/2.2 3 22 100 24 8 273 28 8 313
80-200/3 4 3 100 32 10 353 28 8 313
80-200/4R 55 4 112 32 10 353 28 8 313
80-200/4 55 4 112 32 10 353 28 8 313
80-250/5.5R 7.5 55 132 32 10 353 38 10 413
80-250/5.5 75 55 132 32 10 353 38 10 413
80-250/7.5 10 7.5 132 32 10 353 38 10 413

Your Life, our Quality. Worldwide. 140 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3(L)M4 32, 40, 50, 65 4 Bieguny
1 4 26 72 56 16 17 58 12 6 21
_a-ﬁ / 14
—
15
93
ol g2
| \g
I / | \/
25 2000117 3 18 92 19 22 42 20 13
TABELA MATERIALOW
Materiat
Odn. Nazwa IM4 3LM4
001 | Korpus pompy EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Wat - (czes¢ w kontakcie z cieczg) EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Wirik 32,40,50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
011 | Uszczelnienie mechaniczne Wegiel/Ceramika/NBR SiC/SiC/FPM
012 | Obudowa silnika -
013 | Pokrywa silnika Aluminium
014 | Wentylator Poliamid
015 | Pokrywa wentylatora Fe P04 stal cynkowana
016 | taczédwka zaciskowa -
017 | Pokrywa skrzynki zaciskowej Aluminium (versja trojfazowa)
018 | Podktadka chronigca przed rozbryzgami NBR -
019 | tozysko (strona pompy) -
020 | tozysko (po stronie silnika) -
021 | Pierscien kompensacyjny Stal C70
022 | Ciegno Fe 42 stal cynkowana
025 | Korek spustowy EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Pierécien OR NBR \ FPM
032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316)
034 | Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Nozka Aluminium / Stal cynkowana
056 | Uszczelka skrzynki zaciskowej NBR
058 | Dfawik kablowy -
072 | Pierscien dystansowy [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Pierscien dystansowy EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
092 | Pierscien uszczelniajacy - -
093 | Pierscien uszczelniajacy - -
200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa 1O 3506/1

[1] = Dla wersji 32-200, 40-200, 50-160 , 50-200

Your Life, our Quality. Worldwide. 141 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LM4 80-160

4 Bieguny

|

70034 32 N

W

7

4 26 3 56 16 17 58

\V

75 24 77

25 76 78 235 200 92 19 201 42 22 20 21 93

TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy EN 1.4401 (AISI 316) 025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 026 | Pierscien OR FPM
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4404 (AISI 316L) 032 | Wpust EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Wat EN, 14404 (AIS.I 316.L) 034 | Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L)

Cze$¢ w kontakcie z ciecza

007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Nozka Aluminium
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 056 | Uszczelka skrzynki zaciskowej NBR
012 | Obudowa silnika - 058 | Dtawik kablowy -
013 | Pokrywa silnika Aluminium 075 | Podktadka EN 1.4404 (AISI 316L)
014 | Wentylator Poliamid 076 | Podktadka EN 1.4404 (AISI 316L)
015 | Pokrywa wentylatora Fe P04 stal cynkowana 077 | Pierscien OR FPM
016 | taczéwka zaciskowa - 078 | Pierscien OR
017 | Pokrywa skrzynki zaciskowej Aluminium 092 | Pierécien uszczelniai
019 | tozysko (strona pompy) - clen uszczeiniajacy
020 | tozysko (po stronie silnika) - 093 | Pierscien uszczelniajacy -
021 | Pierscien kompensacyjny Stal C70 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
022 | Ciegno Fe 42 stal cynkowana 201 | Sruba ndzki Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Podkiadka EN 1.4301 (AISI 304)

Your Life, our Quality. Worldwide. 142 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LM4 65-250, 80

4 Bieguny

TN

4 26 4A 3 56 16 17 58

75 24 77

AN —
/1)

\WVi

\

{
72720 20 71 93

347 3 95 76 78 244 18 235200 92 19 22 101 20
TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _ EN1.4401 (AISI 316) 032 | Wpust EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 034 | Nakretka wirnika Aluminium
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Nozka Aluminium
004A | Sruba do tarczy uszczelnienia EN 1.4301 (AISI 304) 056 | Uszczelka skrzynki zaciskowej NBR
006 | Wat E!\l, 14404 (AIS.'I 316.“ 058 | Dtawik kablowy
Czes¢ w kontakcie z ciecza
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Podktadka
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 076 | Podktadka EN'1.4404 (AISI 316L)
012 | Obudowa silnika - 077 | Pierscier OR FPM
013 | Pokrywa silnika Aluminium 078 | Pierscien OR
014 | Wentylator Poliamid 092 Pierscien uszczelniajacy
015 | Pokrywa wentylatora Fe P04 stal cynkowana (3-4 kW, 5,5-7,5 kW)
016 | taczowka zaciskowa - o L
017 | Pokrywa skrzynki zaciskowej Aluminium 093 (P;ekr\j\?link\t;vszscz;;néa{(%/
018 | Podktadka chroniaca przed rozbryzgami NBR ' iy
019 | tozysko (strona pompy) - 101 | Pierscien Segera (tylko dla 5,5-7,5 kW) Stal weglowa TC 80
020 | tozysko (po stronie silnika) - 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa IS0 3506/1
021 | Pierécien kompensacyjny Stal C70 201 | Sruba ndzki Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
022 | Ciegno Fe 42 stal cynkowana 220 | Nakretka ciegna Stal cynkowana
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Podktadka EN 1.4301(AISI 304)
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Kotek [1] EN 1.4301(AISI 304)
026 | Pierscien OR FPM
[1]=Nie dla wersjiHi E
Your Life, our Quality. Worldwide. 143 Commercial



POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

SERIA 3 - 3L

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3(L)S4 32, 40, 50, 65 4 Bieguny
1 4 26 72 44 3 206 12
\ |
R p s
! I T\
\ ‘ N‘ LI []
i
SENTH : | |
! \
7 l Ny
= | ‘
~ ; I — —
S v ,\ nnnnnnn [T 1 ,
32 { s i : 2 2
T o )
34— 1
‘ JUuuuuyy T T T X
| — T TR TR [
|
‘ L 8
‘ e IDﬂJH i
il
| i I tH | \ . \ .
| / I i / I \ T
25 200 11 6 42
TABELA MATERIALOW
Materiat
Odn. Nazwa 354 3LS4
001 | Korpus pompy EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Sprzegto - Cze$¢ w kontakcie z ciecza EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Wimik 32,40,50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
011 | Uszczelnienie mechaniczne Wegiel/Ceramika/NBR SiC/SiC/FPM
012 | Silnik -
025 | Korek spustowy EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Pierécien OR NBR \ FPM
032 | Wpust do 1kW EN 1.4401 (AISI 316)
034 | Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Nozka Stal cynkowana
044 | Zabezpieczenie wspornika EN 1.4301 (AISI 304)
072 | Pierscien dystansowy [1] nie dla 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Pierscien dystansowy nie dla 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
206 | Sruba Stal cynkowana

[1]= Wylacznie dla wersji 32-200, 40-200, 50-160, 50-200

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LS4 80-160

4 Bieguny

T4 7 32 4

26

]
UDUUUU 1 1
| | o
[] iﬂ[][]ﬂ T T
| ‘\[ b jasa| fanna) j
ITh il
. \ (| Fg=—————- =
| |
T |
25 76 78 235 200 6 47 12
TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 034 | Nakretka EN 1.4404 (AISI 316L)
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4404 (AISI 316L) 042 | Nozka Stal cynkowana
006 | Sprzegto EN 1.4404 (AISI 316L) 044 | Zabezpieczenie wspornika EN 1.4301 (AISI 304)
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Podktadka
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 076 | Podktadka EN1.4404 (AISI 316L)
012 | Silnik - 077 | Pierscien OR FPM
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 078 | Pierscier OR
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa SO 3506/1
026 | Piersciert OR FPM 235 | Podkfadka EN 1.4301(AISI 304)
Your Life, our Quality. Worldwide. 145 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LS4 65-250, 80

4 Bieguny

78 235 200 744 6

75 76 17
TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 034 | Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L)
003A | Pierscien do silnika [1] Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 042 | Stopa silnika Stal cynkowana
004 | Tarcza uszczelknienia EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Podktadka EN 14404 (AIS| 316L)
004A | Sruba do tarczy uszczelnienia EN 1.4301(AISI 304) 076 | Podktadka )
006 | Sprzegto EN 1.4404 (AISI 316L) 077 | Pierscien OR FPM
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 078 | Pierscien OR
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa 150 3506/1
012 | Silnik - 235 | Podktadka EN 1.4301(AISI 304)
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Kotek [2] EN 1.4301(AISI 304)
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L)
026 | Pierscier OR FPM
[1]= Wylacznie dla 65-250/5.5 kW
[2]= Nie dla wersjiHi E
Your Life, our Quality. Worldwide. 146 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3(L)P4 32, 40, 50, 65 4 Bieguny
] 4 26 58 12
[\£ﬁ i ]
.N | [J_\ S
! T]
1 \yem I
7z
|
7
73 ‘ \ .
‘ T T T I
32 ;
34 T 1 T 1
i
F
gm ® oy /) m
\ / ; \ \
| |
| | H
[ |
25 200 113 66 19 42 67 93 42A 50
TABELA MATERIALOW
Materiat
Odn. Nazwa 3P4 3LP4

001 | Korpus pompy

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

003 | Wspornik silnika

Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561

004 | Tarcza uszczelnienia

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

006 | Wat - Czes¢ w kontakcie z ciecza

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

006A | Sprzegto

Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561

007 | Wimik 32,40,50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)

011 | Uszczelnienie mechaniczne Wegiel/Ceramika/NBR SiC/SiC/FPM

012 | Silnik -

019 | tozysko (strona pompy) -

020 | tozysko (po stronie silnika) -

025 | Korek spustowy EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE

026 | Pierscier OR NBR \ FPM

032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316)

033 | Wpust C40

034 | Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)

042 | Nozka Stal cynkowana

042A | Podstawa

Fe 37 stal cynkowana

044 | Pokrywa sprzegta

Stal cynkowana

050 | Nozka

Stal cynkowana

058 | Dtawik kablowy

066 | Pokrywa fozyska

Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561

067 | Pokrywa fozyska

Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561

072 | Pierscien dystansowy [1] nie dla 65

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

073 | Pierscien dystansowy nie dla 65

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

089 | Pierscien Segera

092 | Pierécien uszczelniajacy

Stal weglowa TC 80

093 | Pierscien uszczelniajacy

200 | Sruba (korpus pompy)

Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1

[1]= Dla wersji: 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15

Your Life, our Quality. Worldwide.

Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LP4 80-160

4 Bieguny

6
66 92 89 19

3 6 20 67 93

42A 50C
TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 042 | Wspornik pompy Stal cynkowana
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 042A | Podstawa Stal cynkowana
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4404 (AISI 316L) 044 | Zabezpieczenie Stal cynkowana
EN 1.4404 (AISI316L) . L
006 | Wat Cres¢ w kontakdie 2 ciecza 050 | Nozka Aluminium
006A | Sprzegto Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561 050C | Ochronny element dystansowy ' -
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 066 | Pokrywa tozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 067 | Pokrywa fozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
012 | Silnik - 075 | Podktadka
019 | tozysko (strona pompy) - 076 | Podktadka EN 1.4404 (NISI 316L)
020 | tozysko (po stronie silnika) - 077 | Pierscien OR FPM
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 078 | Pierscien OR
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Pierscien Segera Stal weglowa TC 80
026 | Pierscien OR FPM 092 | PierscienV -
032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 093 | PierscienV -
033 | Wpust C40 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
034 | Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Podktadka EN 1.4301(AISI 304)
[1]=Nie dla wersjiHi E
Your Life, our Quality. Worldwide. 148 Commercial



SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LP4 65-250, 80

4 Bieguny

20 67 93

TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Nozka Stal cynkowana
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 042A | Podstawa Stal cynkowana
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4401 (AISI 316) 044 | Pokrywa ztacza Stal cynkowana
004A | Sruba do tarczy uszczelnienia EN 1.4301(AISI 304) 050C | Element dystansowy pokrywy ztacza ] Aluminium
006 | Wat EN 1.4462 (stal duplex) do 30-37 kW | 066 | Pokrywa fozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
006A | Sprzegto Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 067 | Pokrywa tozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI316) 075 | Podktadka
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 076 | Podktadka EN 1.4404 (AISI 316L)
012 | Silnik - 077 | Pierscien OR FPM
019 | tozysko (strona pompy) 078 | Pierscien OR
020 | tozysko (po stronie silnika) - 089 | Pierscien Segera Stal weglowa TC 80
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Pierscien uszczelniajacy -
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | Pierécien uszczelniajacy -
026 | Pierscien OR FPM 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 235 | Podktadka EN 1.4301 (AISI 304)
033 | Wpust C40 244 | Kotek [1] EN 1.4301 (AISI 304)
034 | Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L)

[1]1=NiedlawersjiHiE

Your Life, our Quality. Worldwide. 149 Commercial



_SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3(L)PF4 32, 40, 50, 65 4 Bieguny
1 4 26 92 66 89 19 6 20
j

- N =

32 <

34 > v

=, ]
=—
7 <D
25 5 200 /2 I 42 6/ 93 55
TABELA MATERIALOW
Materiat
Odn. Nazwa 3PF4 3LPF4
001 | Korpus pompy EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Wat - Czes¢ w kontakcie z ciecza EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Wirnik 32,40,50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)

011 | Uszczelnienie mechaniczne Wegiel/Ceramika/NBR SiC/SiC/FPM
019 | tozysko (strona pompy) -
020 | tozysko (po stronie silnika) -
025 | Korek spustowy EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Pierécien OR NBR \ FPM
032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316)
033 | Wpust C40
034 | Nakretka wirnika EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | N6zka _ Stal cynkowana
066 | Pokrywa fozyska Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561
067 | Pokrywa tozyska Zeliwo EN-GJL-250-EN 1561
072 | Pierscien dystansowy [1] nie dla 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Pierscien dystansowy nie dla 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
089 | Pierscien Segera Stal weglowa TC 80
092 | Pierscien uszczelniajacy -
093 | Pierscien uszczelniajacy -
200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa 1SO 3506/1

[1]= Dla wersji: 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/5.5, 40-200/7.5, 40-200/11, 50-160/5.5, 50-160/7.5, 50-200/9.2, 50-200/11, 50-200/15

Your Life, our Quality. Worldwide. 150 Commercial



RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LPF4 80-160

SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

4 Bieguny

X

26
66 92 89 19 3 6 20 67 93
=
33 ?; '
e
T | | I /
] o s
39— —t/J
— | ~
78 + |
25 2 ¢
76 ‘ 1 L
47
255 — 200
TABELA MATERIALOW
Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat
001 | Korpus pompy _EN1.4401 (AISI 316) 034 | Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 042 | Nozka _ Stalcynkowana
004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4404 (AISI 316L) 066 | Pokrywa fozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
EN 1.4404 (AISI316L) . -
006 | Wat Czeé¢ w kontakdie z ciecza 067 | Pokrywa fozysko Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561
007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Podktadka
011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 076 | Podktadka EN1.4404 (AISI 316L)
019 | tozysko (strona pompy) - 077 | Pierscien OR FPM
020 | tozysko (po stronie silnika) - 078 | Pierscien OR
024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Pierscien Segera Stal weglowa TC 80
025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Pierécien uszczelniajacy -
026 | Pierscier OR FPM 093 | Pierscien uszczelniajacy -
032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa ISO 3506/1
033 | Wpust C40 235 | Podktadka EN 1.4301(AISI 304)
Your Life, our Quality. Worldwide. 151 Commercial




SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

RYSUNEK PRZEKROJOWY SERII 3LPF4 65-250, 80

4 Bieguny

66 83 19 20 67 93
33
77777777777777 T " ”:%
@
25 —
1M 244 3
76
235 200 42

TABELA MATERIALOW

Odn. Nazwa Materiat Odn. Nazwa Materiat

001 | Korpus pompy _ EN1.4401 (AISI 316) 034 | Nakretka wirnika EN 1.4404 (AISI 316L)

003 | Wspornik silnika Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561 042 | Nozka _ Stalcynkowana

004 | Tarcza uszczelnienia EN 1.4401 (AISI 316) 066 | Pokrywa tozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561

004A | Sruba do tarczy uszczelnienia EN 1.4301(AISI 304) 067 | Pokrywa fozyska Zeliwo EN-GJL-200-EN 1561

EN 1.4462 (stal duplex)

006 | Wal do 3037 kW 075 | Podkladka EN 1.4404 (AISI 316L)

007 | Wirnik EN 1.4401 (AISI316) 076 | Podktadka

011 | Uszczelnienie mechaniczne SiC/SiC/FPM 077 | Pierscien OR FPM

019 | tozysko (strona pompy) - 078 | Pierscien OR

020 | tozysko (po stronie silnika) - 089 | Pierscien Segera Stal weglowa TC 80

024 | Korek zalewowy EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Pierécien uszczelniajacy -

025 | Korek spustowy EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | Pierécien uszczelniajacy -

026 | Pierscien OR FPM 200 | Sruba (korpus pompy) Stal nierdzewna A2-70 klasa 1SO 3506/1

032 | Wpust EN 1.4401 (AISI 316) 235 | Podktadka EN 1.4301 (AISI 304)

033 | Wpust C40 244 | Kotek [1] EN 1.4301 (AISI 304)
[1]=NiedlawersjiHiE
Your Life, our Quality. Worldwide. 152 Commercial




SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

TABELA MATERIALOW

USZCZELNIENIE MECHANICZNE wersja standard

L Materiat
Odn. Nazwa SERIA3 SERIA 3L
= L 1 | Czes¢ stata Wegiel SiC
2 Czes¢ obrotowa Ceramika SiC
3 Uszczelka NBR FPM
| T 4 Rama + sprezyna EN 1.4401 (AISI316) | EN 1.4571 (AISI 316Ti)

)

&Q@QW T
é | 4 3 \ \ 3 ‘
g 3 é ’’’’’’’’’’’ Jﬁ EE
| |
—OPH 1

USZCZELNIENIA MECHANICZNE SPECJALNE SERII 3 (na zyczenie)

Nazwa Materiat
Wersja H Wersja HS Wersja HW Wersja HSW Wersja E
Czes¢ stata Wegiel SiC Weglik wolframu Weglik wolframu Wegiel
Cze$é obrotowa Ceramika SiC Weglik wolframu SiC Ceramika
Elastomery FPM FPM FPM FPM EPDM
Sprezyna AlSI316 AISI 316Ti AlSI316 AlSI316 AISI 316Ti
Konstrukcja/rama AlSI316 AISI 316Ti AlSI316 AlSI316 AlSI 316Ti
USZCZELNIENIA MECHANICZNE SPECJALNE SERII 3L (na zyczenie)
Nazwa . . Materiat . .
Wersja H Wersja HW Wersja HSW WersjaE
Czes¢ stata Wegiel Weglik wolframu Weglik wolframu Wegiel
Czes¢ obrotowa Ceramika Weglik wolframu SiC Ceramika
Elastomery FPM FPM FPM EPDM
Sprezyna AlSI316 AlSI316 AlSI316 AlSI 316Ti
Konstrukcja/rama AlSI316 AlSI316 AlSI316 AlSI 316Ti
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial




SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE

ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

TABELA DANYCH ELEKTRYCZNYCH SERII 3(L)M4 4 Bieguny
Sprawnos¢ Sprawnosc¢ (%) Pobor pradu
Model P Tréjfazowa P [A]
Trojfazowa [HP] [kw] Trojfazowa n% Tréjfazowa Tréjfazowa
230/400/690V 50% 75% 100% [kw] 230V 400V 690V
3(L)M4 32-125/0.25 033 0,25 - - - 0,55 19 1,1 -
3(L)M4 32-160/0.37R 05 037 - - 0,80 2,6 15
3(L)M4 32-160/0.37 05 037 - - 0,80 26 15
3(L)M4 32-200/0.55R 0,75 0,55 - - 0,80 26 15
3(L)M4 32-200/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 2,6 1,5
3(L)M4 32-200/0.75 1 0,75 IE2 784 81,6 81,9 141 46 27
3(L)M4 40-125/0.37R 05 037 - - - - 0,55 1.9 1,1
3(L)M4 40-125/0.37 05 037 - - - 0,55 1.9 1,1
3(L)M4 40-160/0.55R 0,75 0,55 - - - 0,80 26 15
3(L)M4 40-160/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 26 15
3(L)M4 40-200/1.1R 15 1,1 IE2 784 81,6 81,9 141 46 27
3(L)M4 40-200/1.1 1,5 1,1 IE2 784 81,6 81,9 141 4,6 27
3(L)M4 40-200/1.5 2 1,5 IE2 80,3 834 838 1,88 6,2 36 -
3(L)M4 50-125/0.55R 0,75 0,55 - - - - 0,80 26 1,5 -
3(L)M4 50-125/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 26 15 -
3(L)M4 50-160/1.1R 1,5 1,1 IE2 784 81,6 81,9 141 46 27 -
3(L)M4 50-160/1.1 1,5 1,1 IE2 784 81,6 819 141 46 27 -
3(L)M4 50-200/1.5R 2 15 IE2 80,3 834 838 1,88 6.2 36 -
3(L)M4 50-200/1.5 2 15 IE2 80,3 834 83,8 1,88 6.2 36 -
3(L)M4 50-200/2.2 3 22 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 81 47 -
3(L)M4 65-125/0.55 0,75 0,55 - - - - 0,80 26 1,5 -
3(L)M4 65-125/0.75 1 0,75 IE2 784 81,6 81,9 141 4,6 2,7 -
3(L)M4 65-125/1.1 15 1,1 IE2 784 81,6 819 141 46 2,7 -
3(L)M4 65-160/1.1 1,5 1,1 IE2 784 81,6 819 141 46 2,7 -
3(L)M4 65-160/1.5 2 1,5 IE2 80,3 83,4 838 1,88 6,2 36 -
3(L)M4 65-160/2.2 3 2,2 IE2 84,6 86,0 856 2,70 8,1 4,7 -
3(L)M4 65-200/2.2R 3 22 IE2 84,6 86,0 856 2,70 8,1 4,7 -
3(L)M4 65-200/2.2 3 22 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7 -
3(L)M4 65-200/3 4 3 IE2 81,6 86,1 89,0 354 11,8 68 -
3LM4 65-250/4 55 4 IE2 87,6 89,0 88,5 4,75 149 8,6 -
3LM4 65-250/5.5 75 55 IE2 74,7 819 88,6 6,52 - 13 66
3LM4 80-160/1.5 2 1,5 IE2 80,3 834 838 1,88 6.2 36 -
3LM4 80-160/2.2R 3 22 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7 -
3LM4 80-160/2.2 3 22 IE2 84,6 86,0 85,6 2,70 8,1 4,7 -
3LM4 80-200/3 4 3 IE2 81,6 86,1 89,0 3,54 11,8 6.8
3LM4 80-200/4R 55 4 IE2 87,6 89,0 88,5 4,75 14,9 86
3LM4 80-200/4 55 4 IE2 87,6 89,0 88,5 4,75 14,9 86 -
3LM4 80-250/5.5R 7,5 55 IE2 74,7 81,9 88,6 6,52 - 11,3 6.6
3LM4 80-250/5.5 75 55 IE2 74,7 81,9 88,6 6,52 - 13 6.6
Your Life, our Quality. Worldwide. 154 Commercial



POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

_SERIA 3 - 3L

TABELA DANYCH ELEKTRYCZNYCH SERII 3(L)S4 - 3(L)P4 4 Bieguny
. Sprawnos¢ (%) Pobor pradu
Model P: Sprawnos¢ P: Trojfazowa Al
Tréjfazowa Trojfazowa [HP] [kw] Tréifazowa [kw] n% Trojfazowa
230/400/690V 230/400/690V ) 50% 75% 100% 230V 400V 690V
3(L)S4 32-125/0.25 3(L)P4 32-125/0.25 033 0,25 - 041 55,0 59,0 64,0 16 09 -
3(L)S4 32-160/0.37R 3(L)P4 32-160/0.37R 05 037 - 0,56 60,0 63,0 67,0 2,1 1.2
3(L)S4 32-160/0.37 3(L)P4 32-160/0.37 05 037 - 0,56 60,0 63,0 67,0 2,1 1.2
3(L)S4 32-200/0.55R 3(L)P4 32-200/0.55R 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 28 1,6
3(L)S4 32-200/0.55 3(L)P4 32-200/0.55 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 28 16
3(L)S4 32-200/0.75 3(L)P4 32-200/0.75 1 0,75 IE2 095 79,2 80,3 80,2 31 18
3(L)S4 40-125/0.37R 3(L)P4 40-125/0.37R 05 037 - 0,56 60,0 63,0 67,0 2,1 1.2
3(L)S4 40-125/0.37 3(L)P4 40-125/0.37 05 037 - 056 60,0 63,0 67,0 2,1 1.2
3(L)S4 40-160/0.55R 3(L)P4 40-160/0.55R 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 28 1,6
3(L)S4 40-160/0.55 3(L)P4 40-160/0.55 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 28 16
3(L)S4 40-200/1.1R 3(L)P4 40-200/1.1R 15 1,1 IE2 1,33 814 82,7 82,5 43 2,5
3(L)S4 40-200/1.1 3(L)P4 40-200/1.1 1,5 1,1 IE2 133 814 82,7 82,5 43 25
3(L)S4 40-200/1.5 3(L)P4 40-200/1.5 2 1,5 IE2 1,81 82,0 835 83,0 59 34
3(L)S4 50-125/0.55R 3(L)P4 50-125/0.55R 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 28 16
3(L)S4 50-125/0.55 3(L)P4 50-125/0.55 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 28 16
3(L)S4 50-160/1.1R 3(L)P4 50-160/1.1R 1,5 1,1 IE2 133 814 82,7 82,5 43 2,5
3(L)S4 50-160/1.1 3(L)P4 50-160/1.1 1,5 1,1 IE2 133 814 82,7 82,5 43 25
3(L)S4 50-200/1.5R 3(L)P4 50-200/1.5R 2 15 IE2 1,81 82,0 83,5 83,0 59 34
3(L)S4 50-200/1.5 3(L)P4 50-200/1.5 2 15 IE2 1,81 82,0 83,5 83,0 59 34
3(L)S4 50-200/2.2 3(L)P4 50-200/2.2 3 22 IE2 261 840 853 851 88 51 -
3(L)S4 65-125/0.55 3(L)P4 65-125/0.55 0,75 0,55 - 0,80 67,0 69,0 70,0 28 1,6
3(L)S4 65-125/0.75 3(L)P4 65-125/0.75 1 0,75 IE2 0,95 79,2 80,3 80,2 3,1 18 -
3(L)S4 65-125/1.1 3(L)P4 65-125/1.1 15 1,1 IE2 1,33 814 82,7 82,5 43 2,5 -
3(L)S4 65-160/1.1 3(L)P4 65-160/1.1 1,5 1,1 IE2 133 814 82,7 82,5 43 2,5 -
3(L)S4 65-160/1.5 3(L)P4 65-160/1.5 2 15 IE2 1,81 82,0 83,5 83,0 59 34
3(L)S4 65-160/2.2 3(L)P4 65-160/2.2 3 22 IE2 2,61 84,0 853 85,1 838 51
3(L)S4 65-200/2.2R 3(L)P4 65-200/2.2R 3 22 IE2 2,61 84,0 853 85,1 838 51 -
3(L)S4 65-200/2.2 3(L)P4 65-200/2.2 3 2,2 IE2 261 84,0 853 85,1 88 51 -
3(L)S4 65-200/3 3(L)P4 65-200/3 4 3 IE2 347 853 86,6 86,4 113 6,5 -
3L54 65-250/4 3LP4 65-250/4 55 4 IE2 4,59 86,0 873 87,1 14,7 85 -
3154 65-250/5.5 3LP4 65-250/5.5 75 55 IE2 6,29 875 883 881 - 108 6,2
3L54 80-160/1.5 3LP4 80-160/1.5 2 15 IE2 1,81 82,0 835 83,0 59 34 -
3L54 80-160/2.2R 3LP4 80-160/2.2R 3 22 IE2 2,61 84,0 853 85,1 838 51 -
3154 80-160/2.2 3LP4 80-160/2.2 3 22 IE2 2,61 84,0 853 85,1 838 51 -
3154 80-200/3 3LP4 80-200/3 4 3 IE2 347 853 86,6 86,4 13 6.5 -
3L54 80-200/4R 3LP4 80-200/4R 55 4 IE2 4,59 86,0 873 87,1 14,7 85 -
3154 80-200/4 3LP4 80-200/4 55 4 IE2 4,59 86,0 873 87,1 14,7 85 -
3154 80-250/5.5R 3LP4 80-250/5.5R 75 55 IE2 6,29 87,5 88,3 88,1 - 10,8 6,2
3L54 80-250/5.5 3LP4 80-250/5.5 75 55 IE2 6,29 87,5 88,3 88,1 10,8 6,2
3154 80-250/7.5 3LP4 80-250/7.5 10 75 IE2 848 88,5 894 89,2 144 83
Your Life, our Quality. Worldwide. 155 Commercial




_SERIA 3 - 3L

POMPY ELEKTRYCZNE ODSRODKOWE ZNORMALIZOWANE
ZGODNE Z EN 733 (EX DIN 24255)

TABELE POZIOMU HALASU 4 Bieguny
Model Model
Jednofazowa L.-dB(A)* Jednofazowa Trojfazowa L,.-dB(A)*
230V [HP] [kw] 230V 230/400/690V [HP] [kW]
3(L)M4 32-125/0.25 033 0,25 3(L)S4 32-125/0.25 3(L)P4 32-125/0.25 033 0,25
3(L)M4 32-160/0.37R 0,5 0,37 3(L)S432-160/0.37R | 3(L)P4 32-160/0.37R 05 0,37
3(L)M4 32-160/0.37 05 037 <70 3(L)S4 32-160/0.37 3(L)P4 32-160/0.37 05 037 <70
3(L)M4 32-200/0.55R 0,75 0,55 3(L)S4 32-200/0.55R | 3(L)P4 32-200/0.55R 0,75 055
3(L)M4 32-200/0.55 0,75 0,55 3(L)S4 32-200/0.55 3(L)P4 32-200/0.55 0,75 0,55
3(L)M4 32-200/0.75 1 0,75 3(L)S4 32-200/0.75 3(L)P4 32-200/0.75 1 0,75
3(L)M4 40-125/0.37R 05 0,37 3(L)S440-125/0.37R | 3(L)P4 40-125/0.37R 05 037
3(L)M4 40-125/0.37 05 037 3(L)S4 40-125/0.37 3(L)P4 40-125/0.37 05 037
3(L)M4 40-160/0.55R 0,75 0,55 3(L)S440-160/0.55R | 3(L)P4 40-160/0.55R 0,75 055
3(L)M4 40-160/0.55 0,75 0,55 <70 3(L)S4 40-160/0.55 3(L)P4 40-160/0.55 0,75 0,55 <70
3(L)M4 40-200/1.1R 15 1,1 3(L)S4 40-200/1.1R 3(L)P4 40-200/1.1R 15 1,1
3(L)M4 40-200/1.1 15 1,1 3(L)S4 40-200/1.1 3(L)P4 40-200/1.1 15 1,1
3(L)M4 40-200/1.5 2 15 3(L)S4 40-200/1.5 3(L)P4 40-200/1.5 2 15
3(L)M4 50-125/0.55R 0,75 0,55 3(L)S450-125/0.55R | 3(L)P4 50-125/0.55R 0,75 0,55
3(L)M4 50-125/0.55 0,75 0,55 3(L)S4 50-125/0.55 3(L)P4 50-125/0.55 0,75 0,55
3(L)M4 50-160/1.1R 15 1,1 3(L)S4 50-160/1.1R 3(L)P4 50-160/1.1R 15 1,1
3(L)M4 50-160/1.1 1,5 1,1 <70 3(L)S4 50-160/1.1 3(L)P4 50-160/1.1 1,5 1,1 <70
3(L)M4 50-200/1.5R 2 15 3(L)S4 50-200/1.5R 3(L)P4 50-200/1.5R 2 15
3(L)M4 50-200/1.5 2 15 3(L)S4 50-200/1.5 3(L)P4 50-200/1.5 2 15
3(L)M4 50-200/2.2 3 22 3(L)S4 50-200/2.2 3(L)P4 50-200/2.2 3 22
3(L)M4 65-125/0.55 075 0,55 3(L)S4 65-125/0.55 3(L)P4 65-125/0.55 0,75 0,55
3(L)M4 65-125/0.75 1 0,75 3(L)S4 65-125/0.75 3(L)P4 65-125/0.75 1 0,75
3(L)M4 65-125/1.1 15 1,1 3(L)S4 65-125/1.1 3(L)P4 65-125/1.1 15 1,1
3(L)M4 65-160/1.1 15 1,1 3(L)S4 65-160/1.1 3(L)P4 65-160/1.1 15 1,1
3(L)M4 65-160/1.5 2 1.5 <70 3(L)S4 65-160/1.5 3(L)P4 65-160/1.5 2 1,5
3(L)M4 65-160/2.2 3 2,2 3(L)S4 65-160/2.2 3(L)P4 65-160/2.2 3 2,2 <70
3(L)M4 65-200/2.2R 3 2,2 3(L)S4 65-200/2.2R 3(L)P4 65-200/2.2R 3 2,2
3(L)M4 65-200/2.2 3 2,2 3(L)S4 65-200/2.2 3(L)P4 65-200/2.2 3 22
3(L)M4 65-200/3 4 3 3(L)S4 65-200/3 3(L)P4 65-200/3 4 3
3LM4 65-250/4 55 4 3154 65-250/4 3LP4 65-250/4 55 4
3LM4 65-250/5.5 7,5 55 71 3L54 65-250/5.5 3LP4 65-250/5.5 75 55
3LM4 80-160/1.5 2 15 3154 80-160/1.5 3LP4 80-160/1.5 2 15
3LM4 80-160/2.2R 3 22 3L54 80-160/2.2R 3LP4 80-160/2.2R 3 22
3LM4 80-160/2.2 3 2,2 <70 3154 80-160/2.2 3LP4 80-160/2.2 3 2,2
3LM4 80-200/3 4 3 3L54 80-200/3 3LP4 80-200/3 4 3
3LM4 80-200/4R 55 4 3L54 80-200/4R 3LP4 80-200/4R 55 4 <70
3LM4 80-200/4 55 4 3154 80-200/4 3LP4 80-200/4 55 4
3LM4 80-250/5.5R 75 55 71 3154 80-250/5.5R 3LP4 80-250/5.5R 7,5 55
3LM4 80-250/5.5 75 55 3L54 80-250/5.5 3LP4 80-250/5.5 7.5 55
* Srednia warto$¢ poziomu hatasu odczytana w odlegtosci 1 m od pompy elektrycznej. 3L5480-250/7.5 3LP4 80-250/7.5 10 7.5
Tolerancja +2,5 dB. * Srednia warto$¢ poziomu hatasu odczytana w odlegtosci 1 m od pompy elektrycznej.
Tolerancja + 2,5 dB.
Your Life, our Quality. Worldwide. Commercial



